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ОФІЦІЙНА ІНФОРМАЦІЯ  

Центральні органи влади 

 

 

28.08.2023 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2023/08/28/tryvaye-stvorennya-rad-z-pytan-vpo-pry-

lvivskij-ta-odeskij-ova-yak-vzyaty-uchast/ 

Триває створення Рад з питань ВПО при Львівській та Одеській 

ОВА: як взяти участь 

Увійти до складу Рад з питань внутрішньо переміщених осіб при цих 

обласних військових адміністраціях (ОВА) запрошують внутрішніх 

переселенців, які зареєстровані у відповідних областях. А також – 

представників громадських організацій, що займаються захистом прав ВПО у 

межах зазначених областей. 

Документи від кандидатів до Ради з питань ВПО при Львівській ОВА 

прийматимуться до 8 вересня 2023 року в електронній та/або паперовій формі 

на адресу: 79016, м. Львів, вул. Митрополита Андрея, 10, каб. 110 або на 

електронну пошту: dszn.vpo@gmail.com. Їх перелік та більш докладна 

інформація – за посиланням. 

Прийом документів від охочих стати членами Ради з питань ВПО при 

Одеській ОВА триватиме до 1 вересня 2023 року включно. Їх можна надіслати 

у паперовому вигляді на адресу: 65012, м. Одеса, вул. Канатна, 83. Або ж в 

електронному вигляді – на електронну скриньку: dssp@odessa.gov.ua, 

обов’язково поставивши в копію: dssp-vpo1@odessa.gov.ua із зазначенням 

теми листа «Рада ВПО». Докладніше – тут. 

Нагадаємо, нещодавно Уряд затвердив Положення про Ради з питань 

ВПО при місцевих органах влади. Серед основних завдань таких Рад – 

сприяння соціальному захисту ВПО, їх працевлаштуванню, забезпеченню 

житлом, надання психосоціальної, медичної та правової допомоги тощо. 

 

*** 

 

30.08.2023 

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини 

https://ombudsman.gov.ua/news_details/46-lyudej-otrimali-groshovu-

dopomogu-na-prozhivannya-vpo-zavdyaki-reaguvannyu-upovnovazhenogo 

46 людей отримали грошову допомогу на проживання ВПО завдяки 

реагуванню Уповноваженого 

До Уповноваженого протягом червня 2023 року почали систематично 

звертатися матері новонароджених дітей з Черкаської області з приводу 



незаконної відмови у надані їхнім дітям допомоги на проживання ВПО. При 

народженні дітей, матері зверталися до органу соціального захисту для 

отримання довідок про взяття на облік ВПО своїх дітей, однак відповідні 

довідки містили інформацію, що зареєстроване місце проживання дітей є саме 

Черкаська область, а не місце реєстрації їх батьків, що унеможливлювало 

отримання допомоги на проживання. 

Секретаріатом Уповноваженого було негайно скеровано відповідні 

запити до компетентних органів щодо невідкладного вирішення відповідної 

проблеми та поновлення прав ВПО з Черкаської області. Крім того, 30 червня 

2023 року з представниками Мінсоцполітики, Нацсоцслужби, Департаменту 

соціального захисту населення Черкаської ОВА та Черкаської міської ради 

проведено нараду задля вирішення питання призначення допомоги 

відповідним ВПО. 

Після низки комунікаційних заходів Уповноваженим було поновлено 

права 46 дітей та їх матерів - їм нарахували та виплатили допомогу на 

проживання з моменту первинного звернення за її отриманням. 

Водночас, з метою недопущення подібних ситуацій в подальшому, за 

ініціативи Уповноваженого були внесені зміни до Порядку надання допомоги 

на проживання внутрішньо переміщеним особам, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 20 березня 2022 року № 332, якими 

встановлено, що: 

- допомога на проживання призначається дітям, які народилися у ВПО; 

- якщо у ВПО після 24 лютого 2022 р. народилася дитина, але органом 

соціального захисту населення до набрання чинності відповідних змін її не 

призначено, така допомога нараховується з дати звернення за нею. 

Нагадуємо, що у разі порушення/обмеження Ваших прав і свобод, 

неналежного реагування або відмови у наданні необхідної допомоги, Ви 

можете звернутися до Уповноваженого Верховної Ради України з прав 

людини: 

за адресою: вул. Інститутська, 21/8, м. Київ, 01008; 

на електронну пошту: hotline@ombudsman.gov.ua; 

на гарячу лінію: 0800501720 

за тел. 044-299-74-08. 

 

*** 

 

01.08.2023 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2023/09/01/uryad-vydilyv-ponad-277-mln-gryven-na-

kompensacziyi-za-bezoplatne-rozmishhennya-vpo-u-zakladah/ 

Уряд виділив понад 277 млн гривень на компенсації за безоплатне 

розміщення ВПО у закладах 



Йдеться про компенсації за спожиті комунальні послуги під час 

безоплатного перебування внутрішньо переміщених осіб у приміщеннях 

об’єктів державної, комунальної та приватної власності. 

Таке рішення було ухвалено на засіданні Уряду. Проєкт розпорядження 

підготовлено на виконання доручення Прем’єр-міністра. 

Документом передбачено виділення відповідним закладам із резервного 

фонду державного бюджету понад 277,7 млн гривень для покриття витрат на 

комунальні послуги за січень-квітень 2023 року. З них буде спрямовано: 

• понад 9,1 млн гривень – на виплату компенсацій закладам державної 

форми власності, що належать до сфери управління Міненерго, МОЗ, МКІП, 

Мінсоцполітики та МВС; 

• більш як 24,3 млн гривень – закладам освіти державної та приватної 

форми власності; 

• понад 238,2 млн гривень – комунальним закладам, державним закладам 

освіти, що передані на фінансування з місцевих бюджетів, і закладам спільної 

власності територіальних громад області та району, що перебувають в 

управлінні обласних та районних рад. Надання цієї додаткової дотації з 

держбюджету місцевим бюджетам за затвердженим розподілом між 

обласними бюджетами здійснюватиме Мінреінтеграції; 

• більш ніж 5,9 млн гривень – приватним закладам (окрім приватних 

закладів освіти). 

Мінреінтеграції дякує Мінекономіки та Мінфіну за співпрацю у 

реалізації державної політики щодо підтримки внутрішньо переміщених осіб. 

 

*** 

 

01.08.2023 

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини 

https://ombudsman.gov.ua/news_details/zabezpechennya-gidnih-umov-

prozhivannya-vpo-ombudsman-vitaye-postanovu-uryadu-deyaki-pitannya-

funkcionuvannya-misc-timchasovogo-prozhivannya-vnutrishno-

peremishchenih-osib 

Забезпечення гідних умов проживання ВПО: Омбудсман вітає 

постанову Уряду «Деякі питання функціонування місць тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб» 

Сьогодні Уряд України ухвалив важливу постанову щодо утворення та 

функціонування місць компактного поселення (МКП) для внутрішньо 

переміщених осіб та визначив мінімальні стандарти проживання в них. Про це 

повідомив Уповноважений Верховної Ради України з прав людини Дмитро 

Лубінець. 

За його словами, йдеться про чіткі рамки для забезпечення гідних умов 

проживання ВПО. Адже неодноразово Офіс Омбудсмана здійснював 

моніторинг МКП і фіксував жахливі порушення: неналежні умови в санвузлах, 

антисанітарія на кухнях, пліснява, навіть у тих кімнатах, де сплять діти! 



Окрім цього, в постанові Уряду врегульовується питання розподілу 

відповідальності між різними органами, зокрема обласними військовими 

адміністраціями, органами місцевого самоврядування та іншими відповідними 

структурами. Тепер кожне МКП буде затверджене обласною військовою 

адміністрацією. Що, своєю чергою, – гарантія для міжнародних партнерів і 

донорів, які бажають надати фінансову або гуманітарну допомогу. 

Уповноважений надавав Уряду рекомендації про необхідність 

нормативно-правового акта, який врегулює ці питання. І тепер  ця постанова 

ухвалена, саме завдяки ініціативі Офісу Омбудсмана! 

«Адже на всеукраїнській конференції «Право на гідність в місцях 

компактного поселення» була висвітлена вся проблематика МКП. І це 

показало необхідність ухвалення цього нормативно-правового актуа», - 

нагадав Дмитро Лубінець. Окрім того, розробка документа була 

рекомендована Кабміну в Спецдоповіді з прав людини щодо додержання прав 

осіб, які постраждали внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти 

України. . 

Омбудсман вітає прийняття постанови Кабміну «Деякі питання 

функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених 

осіб»! 

«Надалі Офіс Омбудсмана розробить імплементаційний план втілення 

цієї постанови! З будь-яких питань щодо функціонування МКП і гідних умов 

проживання у них звертайтеся до нашої інституції! Працюємо далі, аби 

дотримувалися права українців!», - резюмував Дмитро Лубінець. 

 

*** 

 

01.09.2023 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2023/09/01/uryad-udoskonalyv-mehanizm-

kompensacziyi-vytrat-za-pryhystok-pereselencziv/ 

Уряд удосконалив механізм компенсації витрат за прихисток 

переселенців 

 Кабмін вніс зміни до Порядку компенсації витрат за тимчасове 

розміщення внутрішньо переміщених осіб у межах реалізації проєкту 

«Прихисток». Відповідний проєкт Постанови був розроблений 

Мінреінтеграції. 

Цим документом врегульовано механізм опрацювання даних з 

помилками, наданих охочими безоплатно розмістити у своїх житлових 

приміщеннях внутрішніх переселенців. А також – етапи опрацювання таких 

даних та їх повторного направлення для забезпечення виплат компенсації. 

Крім того, передбачено, що перевірки наданих особами відомостей і 

факту безоплатного розміщення ВПО проводитимуться вибірково – за 

рішенням органів місцевого самоврядування. Інформація щодо отриманих 



результатів щомісячно надсилатиметься до Мінреінтеграції й Товариства 

Червоного Хреста України (ТЧХУ). 

Нагадаємо, що компенсація витрат за прихисток переселенців 

виплачується за рахунок коштів ТЧХУ. Крім власників житла або їхніх 

представників, вона може надаватися орендарям житла державної або 

комунальної власності. 

Раніше Уряд визначив Мінреінтеграції відповідальним виконавцем 

проєкту «Прихисток». Наразі Міністерство є держателем інформаційно-

аналітичної системи обліку даних, пов’язаних із компенсацією за безоплатне 

тимчасове розміщення ВПО.1.09.2023 

 

 

 

Місцеве самоврядування 

 

28.08.2023 

Луганська обласна державна адміністрація 

http://loga.gov.ua/oda/press/news/cherniveckiy_hab_za_tizhden_nabori_gi

giieni_oderzhali_142_rodini_vpo 

Чернівецький хаб: за тиждень набори гігієни одержали 142 родини 

ВПО 
У Чернівецькому центрі для переселенців з Луганщини вже понад два 

тижні триває видача гігієнічних наборів від Міжнародної організації з міграції. 

За цей період їх отримали 265 родин. 

Загалом протягом минулого тижня до хабу за різними видами допомог 

звернулося більше 160 осіб. 

Контактний телефон: 0668171701. 

Телеграм-канал: https://t.me/lug4ernivci 

 

*** 

 

28.08.2023 

Житомирська обласна державна адміністрація 

https://oda.zht.gov.ua/news/zhytomyrshhyna-prodovzhuye-nadavaty-

pryhystok-ukrayintsyam-shho-cherez-rosijsku-vijskovu-agresiyu-vymusheni-

pokydaty-ridni-domivky/ 

Житомирщина продовжує надавати прихисток українцям, що через 

російську військову агресію вимушені покидати рідні домівки 

23 українці, серед яких 6 дітей, знайшли прихисток на Житомирщині. 

Попри небезпеку та труднощі, люди прибули евакуаційним потягом до м. 

Бердичева, де їх відразу зустріли заступник начальника Житомирської РВА 

В’ячеслав Авраменко, правоохоронні органи, представники товариства 

Червоного Хреста та благодійного фонду ”Карітас України”. 



Завдяки спільним зусиллям і гуманітарній координації, переселенцям 

допомогли перенести особисті речі та пригостили теплим сніданком. 

Окрім матеріальної підтримки, особливу увагу було приділено 

психологічній адаптації. Психологи ДСНС провели індивідуальні 

консультації з тими, кому потрібна підтримка в подоланні травматичного 

досвіду та адаптації до нових умов життя. Також, влада забезпечила ВПО 

гарантованою державною фінансовою допомогою і предметами першої 

необхідності. 

 Після цього 21 переселенця (двоє вирішили залишитися на 

самопоселенні) було перевезено до місць тимчасового проживання у 

Пулинську і Курненську громади. 

Такі події вказують на готовність допомагати один одному в складних 

ситуаціях. 

 

*** 

 

28.08.2023 

Волинська обласна державна адміністрація 

https://voladm.gov.ua/new/vpo-v-oblast-pribulo-sche-64-osobi/ 

ВПО: в область прибуло ще 64 особи 

Загалом станом на 28 серпня 2023 року в області прийняли 78 365 

переміщених осіб. Найбільше людей проживає у Луцькому та Ковельському 

районах. 

Так, серед ВПО: 

• 24 802 особи працездатного віку; 

• 2 217 людини з інвалідністю; 

• 7 193 пенсіонери; 

• 94 багатодітні сім’ї; 

• 8 сімей батьків-одинаків. 

Разом із тим, станом на звітну дату на територію області прибуло 123 

особи, вимушено переміщених з Херсонської області через підрив Каховської 

ГЕС. Зокрема, за останній тиждень – 9 осіб. 

Допомагаємо та перемагаємо! 

 

*** 

 

29.08.2023 

Хмельницька обласна державна адміністрація 

https://www.adm-km.gov.ua/?p=128980 

Компенсація роботодавцю за працевлаштування внутрішньо 

переміщеної особи 

Під час дії воєнного стану та протягом 30 днів після його скасування, 

роботодавець має змогу отримати компенсацію витрат на оплату праці у 

розмірі 6700 гривень за працевлаштування внутрішньо переміщеної особи. 



З початку року до Хмельницької обласної служби зайнятості звернулося 

173 роботодавця за працевлаштування 343 ВПО. 

Як отримати послугу? 

– подати заяву через Портал Дія  https://is.gd/1wWTLh; 

– звернутись до філій Хмельницького обласного центру зайнятості, або 

їх структурних підрозділів https://is.gd/4jd0rM; 

– надіслати електронного листа з інформацією про працевлаштування 

внутрішньо переміщеної особи. 

Які умови отримання компенсації? 

– роботодавець має перебувати на обліку як платник єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування;–  загальна тривалість 

надання компенсації витрат не може перевищувати двох місяців з дня 

працевлаштування особи; 

–    роботодавець працевлаштовує ВПО на умовах трудового/гіг-

контракту, зокрема за сумісництвом. 

Подати заяву на компенсацію витрат на оплату праці за 

працевлаштування внутрішньо переміщеної особи можна не раніше, ніж після 

5-ти робочих днів після її працевлаштування. 

Більше інформації за посиланням – https://is.gd/JjeYa6. 

Довідки за телефоном: (044)244-94-27, (093)027-05-11, (096)045-60-10. 

Телеграм-чат «Підтримка ДСЗ Хмельницький» 

https://t.me/Pidtrimka_DCZ_Khmelnitsky 

 

*** 

 

29.08.2023 

Запорізька обласна державна адміністрація 

https://zp.gov.ua/uk/articles/item/19389/pereselenci-yaki-meshkayut-u-

zaporizhzhi-otrimali-gumdopomogu-vid-blagodijnikiv- 

Переселенці, які мешкають у Запоріжжі отримали гумдопомогу від 

благодійників 

Вимушені переселенці, які втратили житло, або покинули свої домівки 

на територіях тимчасово окупованих ворогом й оселилися у Запоріжжі, 

отримали черговий гуманітарний вантаж від благодійників. Акція пройшла за 

підтримки Інституту розвитку міста, а також керуючої компанії 

«Запоріжремсервіс». Пакунки з наборами гігієни розподілили й розвезли по 

всіх місцях компактного поселення переселенців, які знаходяться в 

обслуговуванні підприємства. 

В місцях компактного проживання нині мешкають понад 500 

вимушених переселенців, з них – 130 дітей. Це жителі Запорізької, 

Дніпропетровської, Херсонської, Донецької областей. Хтось приїхав до 

Запоріжжя ще у 2014-му році, хтось вже після повтомасштабного вторгнення. 

КП «Запоріжремсервіс», у свою чергу, намагається зробити перебування таких 

людей у місті максимально зручним, забезпечивши їх всім необхідним – 

виконуючи поточні ремонти, облаштовуючи благоустрій. 

https://t.me/Pidtrimka_DCZ_Khmelnitsky


- Допомога внутрішньо переміщеним особам – це один з пріоритетних 

напрямків діяльності КП «Запоріжремсервіс». Тісно співпрацюємо в цьому 

напрямку з Інститутом розвитку міста. В управлінні підприємства знаходиться 

10 місць компактного проживання внутрішньо переміщених осіб – це й 

гуртожитки і модульне містечко у Південному мікрорайоні. Наша задача – 

зробити перебування людей у Запоріжжі максимально комфортним, - 

зазначила представниця КП «Запоріжремсервіс» Лідія Гвілава. 

Так, сьогодні зокрема розвели до всіх 10-ти місць поселення 

переселенців черговий вантаж гуманітарної допомоги від благодійників – 

набори побутової хімії. Всього передали 28 пакунків, які розраховані на 600 

осіб. Зокрема, побували в одному з гуртожитків у центрі міста. Тут нині 

мешкають 63 особи з числа внутрішньо переміщених, у тому числі й діти. 

Загалом, у місті надається всебічна допомога внутрішньо переміщеним 

особам – це й одяг, побутова техніка, продуктові та гігієнічні набори. 

 

*** 

 

30.08.2023 

Чернігівська обласна державна адміністрація  

https://cg.gov.ua/index.php?id=480301&tp=page 

В області розпочинає роботу Рада з питань внутрішньо 

переміщених осіб 

Сьогодні учасники установчого засідання Ради сформували її 

персональний склад та обрали голову. Нею стала внутрішньо переміщена 

особа, керівниця ГО «Молодіжний Схід» Ольга Дзержинська. До Ради також 

увійшли представники структурних підрозділів ОВА, благодійних і 

громадських організацій та внутрішньо переміщені особи. 

Далі склад новоутвореного органу та його керівництво буде затверджено 

розпорядженням начальника ОВА. 

Раду з питань внутрішньо переміщених осіб при Чернігівській обласній 

військовій адміністрації створено 25 серпня 2023 року. 

Мета діяльності Ради – забезпечення та захисту прав та інтересів 

внутрішньо переміщених осіб у сфері соціального захисту, забезпечення 

житлом та зайнятості, психосоціальної, медичної та правової допомоги та з 

інших питань, а також сприяння діяльності територіальних громад у розвитку 

ефективних механізмів їх адаптації та інтеграції. 

Крім того, серед завдань новоствореного органу залучення ВПО до 

процесу розроблення нормативних актів та вирішення питань місцевого 

значення та підтримка суб’єктів господарювання, які перемістили свої 

виробничі потужності. 

 

*** 

 

30.08.2023 

Луганська обласна державна адміністрація 



http://loga.gov.ua/oda/press/news/poslugi_za_miscem_prozhivannya_vpo_

nadayut_152_socialnih_pracivniki_nashogo_regionu 

Послуги за місцем проживання ВПО надають 152 соціальних 

працівники нашого регіону 

До 1 жовтня робота усіх установ - надавачів соціальних послуг 

Луганської області має бути відновлена. 

Стан виконання відповідного доручення очільника регіону Артема 

Лисогора розглянули на засіданні Координаційного центру підтримки 

цивільного населення при облдержадміністрації під головуванням заступниці 

голови облдержадміністрації Катерини Безгинської. 

Зокрема, опрацювали питання надання соціальних послуг внутрішньо 

переміщеним особам за місцем їх проживання. 

Як зазначила директор Департаменту соціального захисту населення 

Елеонора Поліщук, наразі за місцем проживання ВПО послуги надаються 152 

працівниками органів соціальної сфери, з них безпосередньо на місці працює 

101 спеціаліст. 

Усього ж до надання соціальних послуг залучені 177 працівників, з яких 

безпосередньо на місцях 134. 

Послуги надаються через мережу гуманітарних хабів для жителів 

Луганської області. 

Вона наголосила, що діяльність установ - надавачів соціальних послуг 

поступово відновлюється. Такі установи вже працюють у Біловодській, 

Білокуракинській, Гірській, Сєверодонецькій, Лисичанській, Новоайдарській, 

Рубіжанській, та Щастинській громадах. Всього відновлені 12 з 33 установ. 

У цьому контексті Катерина Безгинська доручила начальникам місцевих 

військових адміністрацій проаналізувати послуги, які надаються внутрішньо 

переміщеним особам, та привести їх у відповідність до державних стандартів, 

а Департаменту соціального захисту ОВА звернути увагу на забезпечення 

послугами, які не можуть надаватись у віддаленому режимі. 

Також члени Координаційного центру підтримки цивільного населення 

при облдержадміністрації заслухали звіт начальника Щастинської районної 

військової адміністрації Тетяни Новікової щодо з роботи з ВПО. 

 

*** 

 

30.08.2023 

Луганська обласна державна адміністрація 

http://loga.gov.ua/oda/press/news/u_kiievi_1_veresnya_nashih_vpo_konsu

ltuvatimut_z_pensiynih_pitan 

У Києві 1 вересня наших ВПО консультуватимуть з пенсійних 

питань 

1 вересня співробітники ГУ ПФУ в Луганській області прийматимуть 

внутрішньо переміщених осіб з нашого регіону, які тимчасово мешкають у 

Києві. 



Звернутися за вирішенням пенсійних питань можна з 10:00 до 14:00 до 

хабу Кремінської громади. 

Адреса: м. Київ, вул. М. Приймаченко, 8 (ст. метро «Звірінецька»). 

 

*** 

 

30.08.2023 

Полтавська обласна державна адміністрація 

https://poda.gov.ua/news/158684 

Міжнародні партнери допоможуть відремонтувати приміщення 

для проживання переселенців 

Департамент економічного розвитку, торгівлі та залучення 

інвестиційДепартамент інформаційної діяльності та комунікацій з 

громадськістюУправління у справах реінтеграції, соціального захисту 

ветеранів та внутрішньо переміщених осіб 

В обласній адміністрації відбулася зустріч із головою саб-офісу УВКБ 

ООН у Дніпрі Октавіаном Мохореа щодо обговорення робочих питань із 

надання гуманітарної допомоги в Україні. 

Заступник начальника Полтавської облвійськадміністрації Олексій 

Бруслик подякував міжнародним партнерам за підтримку та співпрацю. 

«Завдяки підтримці міжнародних донорських організацій, благодійних 

та гуманітарних фондів, Полтавщина змогла адаптуватися до викликів, які 

принесла російська військова агресія. Області вдається забезпечити 

дотримання всіх прав та створення гідних умов проживання для майже 184 

тисяч переселенців, – розповів Олексій Бруслик. – Якщо в перші дні війни ми 

думали про те, як і де розмістити евакуйоване населення, забезпечити належні 

умови перебування та базові потреби, то зараз стоїть нове завдання – сприяти 

соціалізації та адаптації переселенців, покращити побутові умови і 

забезпечити ВПО постійним житлом. Полтавська обласна військова 

адміністрація робить усе можливе, щоб підтримати населення в ці складні 

часи, реалізовує національні та обласні ініціативи. Розвиток міжнародного 

співробітництва є важливим додатковим інструментом підтримки». 

На зустрічі сторони обговорили реалізацію проєктів ремонту приміщень 

для забезпечення належних умов проживання ВПО у 4 місцях компактного 

поселення при освітніх закладах та санаторії «Слава». Крім того, розглянули 

питання створення ветеранських просторів у Полтавському районі. 

Голова саб-офісу УВКБ ООН в Дніпрі Октавіан Мохореа акцентував, що 

Агентство ООН у справах біженців готове долучитися не лише до капітальних 

ремонтів приміщень, а й надавати гуманітарну допомогу в вигляді обладнання 

в межах інших проєктів. 

На засіданні також обговорили потребу облаштування додаткових 

ліжко-місць у геріатричних будинках, інтернатах, стаціонарних відділеннях та 

терцентарх із надання соціальних послуг. Адже через війну кількість людей, 

які потребують сторонньої допомоги, зростає, серед переселенців теж багато 

літніх людей. 



Зустріч провели в межах роботи Регіонального офісу міжнародного 

співробітництва Полтавської області. 

Нагадаємо, Регіональний офіс міжнародного співробітництва – 

ініціатива Конгресу місцевих та регіональних влад при Президентові України, 

що має на меті розвиток взаємодії місцевих та регіональних влад з 

міжнародними партнерами, які прагнуть співпрацювати на рівні області та 

територіальної громади. 

 

*** 

 

30.08.2023 

Вінницька міська рада 

https://www.vmr.gov.ua/u-vinnytsi-dlia-ditei-pereselentsiv-vlashtuvaly-

kulinarnyi-maister-klas 

У Вінниці для дітей переселенців влаштували кулінарний майстер-

клас 

У Вінниці для дітей внутрішньо переміщених осіб організували 

кулінарний майстер-клас із виготовлення хачапурі по-аджарськи. Таку розвагу 

для переселенців влаштував Вінницький міський центр соціальних служб 

спільно з UNICEF Ukraine та “СОС Дитячі містечка”. 

У ресторані української кухні “Тареля” 18 дітей переселенців разом із 

батьками навчалися готувати хачапурі по-аджарськи. Усе необхідне для 

приготування забезпечив ресторан, розповідає фахівчиня із соціальної роботи 

проєкту #Спільно від UNICEF Ukraine та “СОС Дитячі містечка” Ольга 

Черната. 

“Планувалося 10 діток, але вдалося розмістити 18 разом із їхніми 

батьками. Відбувся аншлаг. Раді, що наші дітки залишилися задоволені”, – 

додає Ольга Черната. 

Діти разом із батьками самі приготували хачапурі і змогли їх 

скуштувати. Подібні майстер-класи планується проводити й надалі. За 

анонсами можна стежити на сторінках Вінницького міського центру 

соціальних служб та “СОС Дитячі містечка. Вінниця”. 

“Раді нашій співпраці з UNICEF Ukraine та “СОС Дитячі містечка”. 

Разом можемо дарувати ще більше уваги, турботи та любові нашим діткам, 

для яких потрібно зберегти дитинство, навіть в умовах воєнного часу”, – 

говорить директорка Вінницького міського центру соціальних служб Наталія 

Добровольська. 

Нагадаємо, проєкт #СпільноСоціальніПослуги впроваджується Дитячим 

Фондом ООН (ЮНІСЕФ) та Консорціумом партнерських організацій за 

фінансової підтримки Федерального міністерства економічного 

співробітництва та розвитку через Німецький банк розвитку (KfW). 

Соціальні послуги можна отримати на точці #Спільно, яка розташована 

у Вінниці за адресою: проспект Космонавтів, 30 ("Прозорий офіс"), каб. 305. 

Там для вінничан та внутрішньо переміщених осіб безкоштовно надають 

психологічну та соціальну допомоги. 



 

*** 

 

31.08.2023 

Ужгородська міська рада 

https://rada-uzhgorod.gov.ua/post/vidbulosia-cherhove-zasidannia-

koordynatsiinoi-rady-z-pytan-vpo-v-uzhhorodskii-miskii-radi 

Відбулося чергове засідання Координаційної ради з питань ВПО в 

Ужгородській міській раді 

Минулоріч Ужгородська міська рада допомогла близько 100 тисячам 

ВПО – такі дані навела під час чергового засідання Координаційної ради з 

питань ВПО в Ужгородській міській раді очільниця БО «Благодійний фонд 

«Стабілізейшен суппорт сервісез» Анжела Бабкіна. Вона представила, 

зокрема, результати дослідження локальних політик та програм про залучення 

внутрішньо переміщених осіб до життя громад, проведених у межах програми 

«Єднання заради дії». 

Зазначалося, що в Ужгородській громаді з 2022 року діє місцева цільова 

програма соціального захисту та підтримки переселенців. До прикладу, 

минулоріч Ужгородська міська рада допомогла близько 100 тисячам ВПО. 

Дискримінації переселенців у контексті отримання соціальних послуг, за 

оцінкою респондентів, не зафіксовано. 

На думку учасників дослідження, переселенцям в Ужгороді надають усі 

необхідні послуги та враховують їхні потреби. Серед складнощів для ВПО 

відмічали недостатню кількість житлових приміщень для розселення, 

зменшення кількості гуманітарної допомоги від донорів, обмеження щодо 

отримання допомоги за місцем юридичної реєстрації, яке встановлене 

Постановою КМУ. 

На засіданні розглянули й низку інших питань. Йшлося, зокрема, про 

необхідність привести до нових законодавчих норм документи, які стосуються 

діяльності Ради з питань ВПО та про Стратегію сприяння реалізації прав і 

можливостей осіб, які належать до ромської національної меншини. 

Заслухали також проміжні результати діяльності польового офісу «Help 

— Hilfe zur Selbsthilfe» у Закарпатській області. Йшлося і про мікрогранти для 

бізнесу, «cash-for-rent» – грошову компенсацію за житло для ВПО, проведення 

індивідуальних консультацій з психологічної допомоги. 

Від «Центру громадських ініціатив» відбулось представлення 

можливостей проєкту «Розвиток громад Закарпатської області шляхом 

створення та підтримки діяльності діалогових консультативно-дорадчих 

платформ із інтеграції/інклюзії та розбудова їх мережі». 

Міський голова Богдан Андріїв подякував представникам усіх 

громадських організацій, які долучилися до надання допомоги людям, котрі 

опинилися у скрутних життєвих обставинах і приїхали до нас із тимчасово 

окупованих територій або регіонів, які у зоні активних бойових дій. Розповів, 

що міськрада продовжує підтримувати ВПО, зокрема щодо покращення умов 

проживання: зараз триває ремонт ще одного приміщення. Також міський 



голова наголосив, що спільно з іншими громадами Закарпаття Ужгород зараз 

долучається до підтримки мешканців Херсонщини у підготовці до 

опалювального сезону, там ситуація залишається дуже складною, та закликав 

громадські організації підтримати за можливості і цю ініціативу. 

 

*** 

 

31.08.2023 

Чернівецька обласна державна адміністрація 

https://bukoda.gov.ua/news/shche-4-vpo-iaki-zakhyshchaly-nezalezhnist-

ta-terytorialnu-tsilisnist-ukrainy-otrymaiut-vlasne-zhytlo 

Ще 4 ВПО, які захищали незалежність та територіальну цілісність 

України, отримають власне житло 

Руслан Запаранюк: Кабінет міністрів України виділив додаткові 8,6 млн 

грн для Чернівецької області на придбання житла внутрішньо переміщеним 

особам-захисникам України, яким призначена і не виплачена грошова 

компенсація у 2018-2022 роках. 

Таким чином, ще четверо вимушених переселенців, які захищали 

незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України й отримали 

інвалідність, матимуть власне житло. 

Дбаємо про наших військовослужбовців і докладаємо максимум зусиль, 

щоб допомогти усім, хто цього потребує. Невдовзі сповіщу про конкретні 

позитивні результати. 

Нагадаю, порядок виплати грошової компенсації за належні для 

отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, врегульовані 

постановою Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 № 280 (зі змінами). 

 

*** 

 

01.09.2023 

Луганська обласна державна адміністрація 

http://loga.gov.ua/oda/press/news/bilshe_550_produktovimi_ta_gigiienich

nimi_naborami_zabezpecheni_pereselenci_z 

Більше 550 продуктовими та гігієнічними наборами забезпечені 

переселенці з Луганщини у Вінниці 

Зокрема, за тиждень там видано 382 продуктових набори, 123 пакунки 

від благодійного фонду «Восток-SOS» та 46 гігієнічних наборів від 

Міжнародної організації з міграції. 

Наших ВПО приймали юрист та спеціаліст з питань зайнятості. 

Представник управління ЖКГ Рубіжанської міської військової 

адміністрації консультував стосовно реєстрації пошкодженого або 

зруйнованого росією майна. 

Лікарями КНП «Рубіжанська центральна міська лікарня» прийнято 96 

осіб. 



Із них 30 особам проведено УЗД, психіатром проконсультовано 21, 

неврологом – 20, гінекологом – 15, онкологом – 10. 

Всі консультації та обстеження проводяться безкоштовно. При 

наявності та за потреби видаються ліки. 

Записатися на прийом до лікаря та поставити питання можна за 

телефоном 096 233 37 77 з 10:00 до 15:00 з понеділка по п’ятницю. 

Отримати консультацію щодо роботи гуманітарного штабу можна за 

телефоном 098 174 95 50 у той самий час. 

 

*** 

 

01.09.2023 

Черкаська обласна державна адміністрація 

https://ck-oda.gov.ua/novyny-cherkaskoyi-oblasti/uryad-vstanoviv-vimogi-

do-oblashtuvannya-misc-timchasovogo-prozhivannya-vnutrishno-

peremishhenix-osib/ 

Уряд встановив вимоги до облаштування місць тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб 

Кабінет Міністрів України схвалив постанову, яка затверджує Порядок 

функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених 

осіб. Порядок вперше визначає механізм утворення й обліку таких місць, а 

також мінімальні вимоги для життєзабезпечення ВПО. 

Зокрема, передбачено розділення приміщень на місця загального 

користування та з облаштованими ліжко-місцями. Встановлюються вимоги до 

температурного режиму, мінімальної площі для одного ліжко-місця, 

обладнання кухнями, душовими/туалетними кімнатами, пральними 

машинами й іншим. 

Обласні, Київська міська військові адміністрації зобов’язані у 

шестимісячний термін привести умови місць тимчасового проживання у 

відповідність до затверджених стандартів. 

Крім того, рішенням Уряду доручено цим військовим адміністраціям 

провести моніторинг стану й облаштування місць тимчасового проживання. А 

також – затвердити перелік таких місць на території відповідної області. В 

подальшому такий моніторинг буде проводитися один раз на 6 місяців. 

Зазначена постанова була розроблена Мінреінтеграції за дорученням 

Премʼєр-міністра Дениса Шмигаля на виконання Стратегії державної політики 

щодо внутрішнього переміщення на період до 2025 року. 

 

 

 

ОГЛЯД ПУБЛІКАЦІЙ ЗМІ 



Центральні 

 

28.08.2023 

 UAMEDIA.EU 

https://uamedia.eu/politics/v-izrayili-tak-i-ne-pocali-likuvati-ukrayinskix-

bizenciv-6104 

МОЗ Ізраїлю виступило проти страховок для біженців з України 

Фінансування медичного страхування біженців нібито завдасть 

шкоди інтересам ізраїльтян та створить небезпечний прецедент. 

Глава МОЗ Ізраїлю Моше Арбель відкрито виступив проти наміру 

прем'єр-міністра Біньяміна Нетаніягу фінансувати страхування біженців з 

України за рахунок державного бюджету на охорону здоров'я. 

У понеділок, 28 серпня, Арбель надіслав Нетаніягу листа з 

попередженням про те, що фактичне скорочення бюджету нібито зупинить 

реалізацію низки програм, життєво важливих для громадян Ізраїлю, а 

продовження терміну дії страховки стане небезпечним прецедентом, пишуть 

місцеві ЗМІ. 

"Я категорично заперечую проти запропонованого порядку розподілу 

коштів, - написав прем'єру міністр охорони здоров'я, - який призведе до 

урізання видатків на охорону здоров'я та завдасть тяжких збитків головним 

напрямам діяльності МОЗ". 

Моше Арбель нагадав про те, що ізраїльська система охорони здоров'я і 

так ледве справляється зі зростаючим попитом на медичні послуги. 

У листі міністра охорони здоров'я міститься ще одне попередження: 

продовження терміну дії страховки для українських біженців створить 

прецедент для інших груп осіб без ізраїльського громадянства, які наразі не 

мають права на державне медичне страхування. В Ізраїлі перебувають десятки 

тисяч іноземних громадян, які не мають легального статусу. Багато хто з них 

прибув із країн з нестабільною обстановкою та високим рівнем загрози. Від 

імені цих іноземців до Вищого суду справедливості (БАГАЦ) подано 

клопотання щодо надання права на медичну допомогу. Відповідачем за цими 

клопотаннями виступає МОЗ. 

"Зрозуміло, в екстрених ситуаціях лікарні надають цій групі населення 

допомогу, не отримуючи компенсації за свої витрати, - написав міністр 

охорони здоров'я. - Чим більше подібних випадків, тим менше можливостей 

для надання послуг ізраїльтянам - при рівні витрат, що загрожує лікарням 

розоренням". 

Нагадаємо, 17 серпня на нараді за участю Біньяміна Нетаніягу та 

міністра фінансів Бецалеля Смотрича було ухвалено рішення про 

продовження соціальної та медичної допомоги біженцям з України до кінця 

2023 року. Таким чином було (принаймні формально) врегульовано проблему 

, яка серйозно ускладнила життя українських біженців в Ізраїлі, а також 

викликала критику з-за кордону та ускладнення відносин з Києвом. 



Втім, реально страховки українцям поки що не повернули – лікарні 

відмовляють їм у лікуванні. 

 

*** 

 

29.08.2023 

Новости N 

https://novosti-n.org/ua/news/V-Ukrayini-rozpochaly-posylenu-perevirku-

miscz-prozhyvannya-pereselencziv-274958 

В Україні розпочали посилену перевірку місць проживання 

переселенців 

Українці, які набули статусу внутрішньо переміщених осіб, повинні 

проходити посилені перевірки. Громадяни мають підтвердити фактичне місце 

проживання. Таку процедуру здійснюватимуть працівники Національної 

соціальної сервісної служби. 

Про це повідомили на офіційній сторінці служби у Facebook. 

У соціальній службі зазначили, що є три ключові причини для 

проведення перевірки. Йдеться про такі підстави: 

особа, яка отримує допомогу, не повідомила про зміну місця 

проживання; 

облік переселенця всередині однієї територіальної громади; 

результати верифікації відповідно до критеріїв призначення допомоги. 

Як діяти, якщо ВПО не було вдома під час перевірки 

Важливо зазначити, що українців заздалегідь попереджатимуть про 

проведення перевірки, а саме за два дні. У разі, якщо під час перевірки людини 

немає на місці проживання, вона має протягом 14 днів звернутися до органу 

соціального захисту населення для уточнення причин відсутності. 

Якщо відсутність обґрунтована, переселенцю потрібно протягом 30 днів 

надати відповідні документи. У разі ігнорування цього державні виплати 

можуть бути припинені. 

Суми допомоги, які стануть недоступними, становлять: 

2 000 грн – на дорослу людину; 

3 000 грн – на дитину чи людину з інвалідністю. 

Позбавлення виплат ВПО 

В Україні посилені перевірки переселенців почалися ще з 1 серпня. Це 

призвело до того, що близько 130 тисяч осіб втратили грошову допомогу: 

109 тис. осіб насправді мешкали за кордоном; 

10 тис. осіб померли; 

10 тис. громадян отримували одночасно дві та більше допомог, оскільки 

були зареєстровані в кількох громадах. 

З 1 вересня набудуть чинності нові норми урядової ухвали, що 

регулюють механізм виплат ВПО. Відтак, ще більше українців можуть 

втратити гроші. 

 

*** 



 

29.08.2023 

Голос-Інфо 

https://www.golosinfo.com.ua/u-kalushi-vnutrishno-peremishheni-osoby-

otrymayut-dopomogu-vid-cheskoyi-organizacziyi/ 

У Калуші внутрішньо переміщені особи отримають допомогу від 

чеської організації 

Турбота про ВПО: чеська гуманітарна організація «Людина в біді» 

надала допомогу 

Про це пише Голос-Інфо з посиланням на Жанну Табанець 

Війна в Україні порушила звичне життя багатьох людей. Внутрішньо 

переміщені особи знають, що таке війна і дуже хочуть миру. 

Продовжуємо піклуватися про внутрішньо переміщених осіб. Важливу 

роль у допомозі цим людям адаптуватися на новому місці відіграють 

громадські організації та міжнародні партнери. 

Нещодавно представники чеської гуманітарної організації «Людина в 

біді» («People in Need») передали в гуртожиток Калуського політехнічного 

фахового коледжу необхідні речі побуту та меблі. Зокрема, чайники, 

мікрохвильовки, пральні машини, бойлери, ліжка з матрацами, ковдри, 

подушки, рушники, комплекти посуду, праски, постільну білизну, 

електроплити, мікрохвильовки, двокамфорні газові плити, морозильну 

камеру. 

“Така допомога сприятиме в організації нормальних умов проживання 

для 25-ти внутрішньо переміщених осіб, які проживають в гуртожитку. 

Висловлюю вдячність організації «Людина в біді» («People in Need») за 

надану гуманітарну допомогу вимушеним переселенцям. Надаючи допомогу, 

ви даруєте не просто матеріальні цінності, а даєте надію, що разом ми 

подолаємо ці важкі для нас часи. Добрі справи не залишаються непоміченими 

– вони як маяки світять для тих, хто чекає допомоги. 

Разом йдемо до Перемоги!”,- Жанна Табанець 

 

*** 

 

29.08.2023 

UAMEDIA.EU 

https://uamedia.eu/politics/u-nimeccini-pidvishhat-viplati-ukrayinskim-

bizencyam-6178 

У Німеччині підвищать виплати українським біженцям 

З початку 2024 року розмір допомоги відчутно зросте. 

Соціальні виплати Bürgergeld у Німеччині підвищать із початку 

наступного року. Про це заявив міністр соціальных справ Губертус Гайль. 

Розмір допомоги зросте на 12% у зв'язку із інфляцією, повідомляє 

tagesschau.de. 

У 2023 році в Німеччині почали виплачувати допомогу з безробіття 

Bürgergeld (громадянський дохід). Це виплати для людей, у кого дохід менший 



за прожитковий мінімум і нема роботи. Допомогу Bürgergeld у Німеччині 

отримують понад 5,5 млн людей. Ці ж виплати поширюються і на українських 

біженців. 

З початку 2024 року розмір допомоги відчутно зросте. Зокрема, нові 

суми виплат будуть такі: 

батьки-одинаки або самотні дорослі – 563 євро (зараз 502 євро); 

діти до 6 років – 357 євро (зараз 318 євро); 

діти віком 7-14 років – 390 євро (зараз 348 євро); 

діти 15-18 років – 471 євро (зараз 420 євро); 

У січні 2023 року дохід громадян замінив виплати Hartz IV, які також 

поширювалися на українських біженців. Тоді стандартні ставки допомоги 

піднялися приблизно на 50 євро. 

При нарахуванні допомоги враховуються витрати на житло, доходи та 

активи вище певного порогу. 

 

*** 

 

29.08.2023 

UAMEDIA.EU 

https://uamedia.eu/official/ukrayinski-bizenci-zmozut-zalisitisya-v-izrayili-

do-kincya-viini-5214 

Ізраїль знайшов гроші для фінансування страховок українських 

біженців 

Гроші заберуть одразу у кількох відомств. 

Уряд Ізраїлю затвердив у вівторок скорочення бюджету низки 

міністерств задля фінансування продовження медичних страховок 

українських біженців. 

Для цього до кінця поточного року у міністерств охорони здоров'я, 

соцзабезпечення, МЗС та міноборони заберуть 0,06% їхніх бюджетів. У сумі 

це дає 35 млн. шекелів. Загальна вартість фінансування страховок - 42 млн 

шекелів. Залишок прийде від коаліційних грошей, обіцяних міністерству 

Єрусалиму. 

Спочатку уряд пропонував фінансувати продовження страховок 

українцям за рахунок МОЗ та міністерства соціального забезпечення. Але ті 

заявили, що для цього їм доведеться скорочувати бюджети багатьох 

затверджених програм. 

Організації прав людини та провідні діячі системи охорони здоров'я 

вимагали від уряду негайно продовжити страховки. Ще 1 серпня медичне 

обслуговування біженців припинилося — скінчилися гроші. 

 

*** 

 

29.08.2023 

УКРІНФОРМ 



https://www.ukrinform.ua/rubric-vidbudova/3754075-modulni-mistecka-v-

ukraini-pomilki-minulogo-ta-vikliki-sogodenna.html 

Модульні містечка в Україні: помилки минулого та виклики 

сьогодення 

«Укрінформ» з’ясував, чому концепцію модульного житла так часто 

критикують, і чи має вона право на існування 

Перша хвиля будівництва транзитних містечок в Україні почалася ще 

2014 року. Тоді внаслідок збройної агресії РФ на території Донецької та 

Луганської областей тисячі людей покинули свої домівки. Вони були змушені 

шукати державну підтримку, щоб знайти житло в той час, коли Україна ще не 

мала подібного досвіду. Тож розселення внутрішньо переміщених осіб 

виявилося доволі непростим завданням. 

Сьогодні кількість українців, які опинилися без даху над головою через 

руйнування або виїзд з окупованих територій, сягнула мільйонів. Проблема ж 

забезпечення цих людей житлом тільки загострилася. Для того щоб бодай 

частково врегулювати ситуацію, по всій країні почали з’являтися нові 

модульні містечка. Однак з уст віцепрем'єр-міністра з питань реінтеграції 

тимчасово окупованих територій Ірини Верещук прозвучала заява, що 

модульні містечка «не спрацювали». Тож зʼясуємо проблеми й те, що 

допоможе  поліпшити концепцію тимчасового помешкання. 

 

*** 

 

31.08.2023 

UAMEDIA.EU 

https://uamedia.eu/official/ukrayinski-bizenci-dopomogli-rumuniyi-viiti-u-

demograficnii-plyus-6199 

Українські біженці допомогли Румунії вийти у демографічний плюс 

Минулого року постійне населення Румунії побільшало на 9 100 осіб. 

Вперше за десятиліття населення Румунії збільшилося минулого року 

через те, що на підставі рішення ЄС держави-члени мають враховувати 

українських біженців із тимчасовою посвідкою на проживання. Про це в 

середу повідомив румунський Національний інститут статистики (INS). 

Згідно з попереднім звітом INS, минулого року постійне населення 

Румунії збільшилось на 9 100 осіб порівняно з 2021 роком. За підрахунками 

статистиків, у перший 2021 року в країні проживало 19 051 562 особи. У 2022 

році останній перепис населення, що відображає стан на 1 грудня, показав, що 

в Румунії постійно проживало 19 053 815 осіб. 

За даними Інституту статистики, минулого року Румунію залишила 201 

тис. жителів, у той час як кількість румунських громадян, які повернулися, та 

іноземних іммігрантів разом з українськими біженцями наблизилося до 287 

тис. . 

Таким чином, вперше міграційний баланс призвів до надлишку 

населення (на 85 480 осіб), що змогло компенсувати природний приріст 

населення, який все ще перебуває в негативному діапазоні. 



Згідно зі звітом статистичного управління, старіння населення Румунії 

минулого року також збільшилося: у той час як частка людей віком до 15 років 

(16,2%) залишалася незмінною, частка людей старше 65 років трохи зросла (на 

0,3 процентних пункти) до 197%. 

Різке скорочення населення в останні десятиліття було викликане 

головним чином еміграцією, оскільки понад 3 млн. румунів переїхали на Захід. 

Хоча еміграція скоротилася, вона продовжує негативно впливати на 

демографію, оскільки більшість громадян Румунії, які переїжджають за 

кордон, належать до вікової групи 25-45 років, що важливо для 

дітонародження. 

Румунія, яка страждає на гостру нестачу робочої сили через скорочення 

чисельності населення, останнім часом дозволяє селитися дедалі більшій 

кількості іноземних громадян з-за меж Європейського союзу, а румунський 

уряд встановив квоту на залучення сотень тисяч заробітчан на 2022 і 2023 

роки. Однак, за повідомленнями румунських ЗМІ, більшість іммігрантів зі 

Сходу розглядають румунську робочу візу лише як трамплін, через який вони 

можуть легально в'їхати до Європейського союзу. Вони не залишаються у 

Румунії, а намагаються нелегально потрапити до Західної Європи. 

 

*** 

 

31.08.2023 

Інтерфакс-Україна 

https://interfax.com.ua/news/general/932129.html 

Майже 180 тис. громадян помилково отримують виплати як 

внутрішньо переміщені особи - Верещук 

Верифікація засвідчила, що майже 180 тис. громадян помилково 

отримують виплати як внутрішньо переміщені особи, повідомила віцепрем'єр-

міністр - міністр з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій Ірина 

Верещук. 

"Те, що мені відомо зараз, станом на сьогодні: 109 тис. постійно 

перебувають за кордоном, проживають там, і отримують виплати там, і 

отримують виплати як внутрішньо переміщені особи; майже 10 тис. виявилися 

такими, що значаться в реєстрах РАЦСу як померлі, і на них і далі отримують 

виплати; також було знайдено помилки в реєстрі, коли двоє членів сім'ї, 

наприклад і батько, і мати, подали на виплати для тих самих дітей - таких 

родин знайшли майже 60 тис.", - сказала Верещук в ефірі національного 

телемарафону в четвер, відповідаючи на запитання, скільки людей позбавлять 

виплат допомоги як переселенців після верифікації. 

Віцепрем'єр зазначила, що всі помилки буде виправлено, і виплати 

таким особам припинять. Верещук також розповіла, що на сьогодні виплати 

для переселенців отримують 2 млн 600 тис. осіб. 

 

*** 

 



31.08.2023 

UAMEDIA.EU 

https://uamedia.eu/official/u-norvegiyi-rizko-zrosla-kilkist-bizenciv-iz-

ukrayini-6212 

У Норвегії різко зросла кількість біженців із України 

Кількість прибулих відповідає рівням початку вторгнення. 

За останній тиждень у Норвегії зареєстрували 1084 заяви про надання 

притулку від громадян України, що разом з іншими біженцями відповідає 

рівням початку повномасштабного вторгнення РФ. 

Про це повідомили у Норвезькому директораті з імміграції (UDI). 

За словами директора UDI Фроде Форфанга, останніми днями в Норвегії 

спостерігають більшу кількість прибулих з України, ніж раніше – у 

середньому понад 150 людей на день. 

Загалом, з урахуванням шукачів притулку з інших країн, середній 

показник прибулих за минулий тиждень становить 174 людини на добу – це 

найвищий середній показник із 23 квітня 2022 року. 

На цьому тлі заповнюваність імміграційних центрів уже перевищила 

очікуваний показник у 10 тисяч і становить понад 12 тисяч. 

"У зв'язку з цим ми запровадили деякі додаткові заходи. Час покаже, чи 

це тимчасова тенденція, чи вона залишиться стабільною на такому високому 

рівні", – зазначив Фофанга. 

Станом на 31 серпня до Норвегії прибули 56 707 українських біженців, 

з них понад 20 тисяч – цього року. Крім того, за останні дні до країни прибула 

також низка українців, яких ще не зареєстрували як біженців. 

 

*** 

 

31.08.2023 

UAMEDIA.EU 

https://uamedia.eu/official/yak-ukrayincyam-povernutisya-dodomu-z-

rosiyi-5968 

Понад 100 тисяч біженців за кордоном незаконно одержують 

виплати як переселенці 

Верещук розповіла, скільки українців помилково отримують гроші. 

Майже 180 тисяч українців помилково отримують виплати як 

внутрішньо переміщені особи. 

Про це повідомила віцепрем'єр-міністр - міністр з питань реінтеграції 

тимчасово окупованих територій Іринв Верещук в ефірі телемарафону. 

"Те, що мені відомо зараз, станом на сьогодні: 109 тис. постійно 

перебувають за кордоном, проживають там, і отримують виплати там, і 

отримують виплати як внутрішньо переміщені особи", - сказала вона. 

Окрім того, майже 10 тисяч українців значаться в реєстрах РАЦСу як 

померлі, проте на них і далі отримують виплати. 



Віце-прем'єр повідомила, що у реєстрі також знайшли помилки, коли 

двоє членів сім'ї, наприклад і батько, і мати, подали на виплати для тих самих 

дітей. За її словами, таких родин знайшли майже 60 тисяч. 

Верещук додала, що всі помилки виправлять, і виплати таким особам 

припинять. 

Вона додала, що наразі виплати для переселенців отримують 2 млн 600 

тисяч осіб. 

 

*** 

 

31.08.2023 

UNN 

https://www.unn.com.ua/uk/news/2044426-ponad-100-tis-ukrayintsiv-

otrimuyut-viplati-vpo-i-zakordonom-i-tut-vereschuk 

Понад 100 тисяч українців отримують виплати ВПО і за кордоном і 

тут - Верещук 

КИЇВ. 31 серпня. УНН. З 1 вересня деяким громадянам, які мають статус 

внутрішньо переміщеної особи, держава перестане надавати виплати. Це 

стосується в першу чергу тих, хто здійснив дороговартісну покупку або 

отримує допомогу помилково. Про це в ефірі телемарафону розповіла міністр 

з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України Ірина 

Верещук, пише УНН. 

Деталі 

За словами Верещук, на сьогодні 109 тис українців перебуває постійно 

закордоном, отримують виплати там, і отримують виплати як ВПО в Україні. 

Також є майже 10 тис громадян, які числяться в реєстрах ВРАГСу як померлі, 

і досі отримують виплати. 

«Також були знайдені помилки в реєстрі, а саме, коли двоє членів 

родини подали на виплати тих самих дітей. Таких родин майже 60 тис. Ці всі 

помилки будуть виправлені. Завтра і в подальші дні можуть бути різні ситуації, 

і система може помилково комусь включити ці виплати», - зауважила Ірина 

Верещук. 

За словами Ірини Верещук, на сьогодні 2 млн 60О тис осіб щомісяця 

отримують допомогу. Минулого року це було 53 млрд грн, цього року видатки 

складатимуть 72 млрд грн. 

Зміни до постанови КМУ № 332 передбачають, що ті люди, які за 

визначенням не є ВПО втратять право на виплати, розповіла міністр. 

«Це ті, хто повернулися до своїх домівок, проживають в своїх постійних 

місцях проживання, або проживають закордоном», - сказала Верещук. 

Також право на виплати втратять люди, які в період з липня поточного 

року і до 1 вересня 2023 року придбали у власність новий автомобіль, 

нерухомість, тобто зробили одноразову покупку, яка є дороговартісною. 

«Це означає, що у людей є кошти, і напевно їм 2 тисячі грн від держави 

не так потрібні, як багатодітній родині або людині з інвалідністю», - зауважила 

міністр. 



Верифікацію осіб, які отримують допомогу, буде проводити 

уповноважене на це Міністерство фінансів. 

Вона радить звертатиьс за номером 15-48, якщо ви знаєте, що гроші вам 

нараховані помилково. 

Проте якщо хтось, хто знатиме про помилкові нарахування грошової 

допомоги не звернеться із заявою, раніше виплачені кошти з них стягуватись 

не будуть. 

«Від людей не будуть вимагати повертати гроші «заднім числом», тобто 

якщо людина не написала заяву, то ніхто уже виплачені кошти забирати не 

будем. Якщо система допустила помилку – то це проблема системи», - 

наголошує Ірина Верещук. 

Якщо ж людина не згодна з тим, що у неї забирають виплати, треба 

звернулась до Міністерства реінтеграції, ЦНАПу, до територіальних органів 

влади, сільської ради, або всюди, де є орган соціального управління. 

Звертатись можна як письмово, так і усно, а також на гарячу лінію 

відомств, зокрема на гарячу урядову лінію 15 – 45, або Міністерство соціальної 

політики. «Якщо є випадки, ми передаємо відразу на обласну владу, вони 

дивляться, центр вирішує і людям повернуть виплати», - резюмує міністр. 

 

*** 

 

01.09.2023 

UNN 

https://www.unn.com.ua/uk/news/2044472-zmini-dlya-ukrayintsiv-u-

chekhiyi-de-teper-mozhna-bude-otrimati-korotkochasniy-pritulok 

Зміни для українців у Чехії: де тепер можна буде отримати 

короткочасний притулок 

КИЇВ. 1 вересня. УНН. Тимчасовий притулок українцям у Чехії з 

першого вересня надаватимуть лише у Брно та Остраві. Про повідомляє 

Офіційний веб-портал для іноземців, які проживають або хочуть жити в 

Чеській Республіці, пише УНН. 

Цитата 

“Короткочасний притулок можуть отримати особи, які очікують на 

відкриття KACPU або тим, хто очікує на тимчасовий захист та ще не має 

власного житла. Короткочасні притулки працюють цілодобово та знаходяться 

в Брно та в Остраві”, — зазначається на порталі. 

До цього часу короткочасний притулок надавали і Празі. 

Додатково 

З 1 липня змінилися деякі умови перебування українських біженців у 

Чехії. 

Зокрема, скасовані окремі виплати для шукачів притулку, замість яких 

діє лише комплексна фінансова допомога. Вона включає у себе витрати на 

житло й інші потреби українців. Після того, як мине 150 днів з моменту 

надання тимчасового захисту, переселенці отримуватимуть прожитковий 

мінімум — 3130 крон (5200 гривень). 



Компенсації за надання житла тепер отримуватимуть тільки власники 

житла, які прихистили українців і проживають з ними разом. Але зміниться 

сума — замість 3000 крон буде 2400 крон. 

Ті, хто надав житло переселенцям, але не живе з ними, допомогу не 

отримують. 

З середини квітня 2022 року до кінця червня 2023 року бюро з 

працевлаштування загалом виплатило власникам житла близько 2,66 мільярда 

крон (112,5 млн євро) у вигляді допомоги солідарності, яка нараховується тим, 

хто розмістив у своїх квартирах та будинках біженців з України. 
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Зеленський про повернення біженців з-за кордону: Окрім перемоги, 

потрібне їх бажання 

Люди, які за кордоном з різних причин, повинні хотіти повернутися. 

Президент України Володимир Зеленський вважає, що для повернення 

біженців в Україну потрібна перемога у війні та бажання людей повернутися. 

Про це повідомляє Інтерфакс-Україна. 

"Я підтримую наші Збройні сили, наших військових, коли вони кажуть, 

що ми за те, щоб життя поверталося. І якщо життя не повертатимемося в 

цивільний простір... буде складно все. Не зрозуміло, заради кого ми воюємо, і 

заради чого, якщо людей тут немає", - сказав президент, відповідаючи на 

запитання під час спілкування зі студентами КПІ. 

Говорячи про умови повернення біженців із-за кордону, Зеленський 

назвав "перемогу як фактор номер один. Бажання. Не порожні слова, а 

бажання бути тут. Це фактор номер два. Максимальна спрощена можливість 

тут будувати своє майбутнє". 

"Я завжди наголошую, що без народу України неможливо перемогти в 

цій війні. Тому що заробітну плату нашим військовим платять усі", - зазначив 

глава держави. 

За словами Зеленського, "люди, які десь за кордоном з різних причин, 

вони теж повинні хотіти повернутися. Будувати державу. Бути патріотом не 

тільки на вулицях, а бути патріотом у роботі. Хотіти що-небудь зробити для 

України". 

 

*** 
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Кількість переселенців із вересня 2022 року збільшилася на 300 тис. 

осіб - Верещук 

В Україні майже п’ять мільйонів внутрішньо переміщених осіб (ВПО), 

повідомила віцепрем'єр-міністр - міністр із питань реінтеграції тимчасово 

окупованих територій Ірина Верещук. 

"Станом на сьогодні у нас 4 млн 965 тис. (переселенців - ІФ-У). Якщо ми 

кажемо про 1 вересня 2022 року, то це було десь 4,6 млн, тобто плюс 300 тис. 

у нас за цей рік, це велика кількість", - сказала Верещук в ефірі національного 

телемарафону в п'ятницю. 

Віцепрем'єрка зазначила, що внутрішньо переміщені особи - це не лише 

ті, хто безпосередньо перемістився, а також ті, хто втратив житло внаслідок 

обстрілів. 

 

*** 
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Частина внутрішніх переселенців втратить право на допомогу на 

проживання 

Частина внутрішньо переміщених осіб втратить допомогу на 

проживання в розмірі 2000 грн на дорослу людину та 3000 грн на дитину чи 

особу з інвалідністю. Сьогодні, 1 вересня, набула чинності відповідна 

постанова Кабміну № 332. 

Отже, виплат позбавлять ВПО, які: 

придбали транспортний засіб, якому менше як п’ять років, крім авто, які 

були придбані волонтерами та передані на потреби оборони країни; 

купили нерухомість на суму понад 100 тис. грн (крім житла, отриманого 

коштом державного чи місцевого бюджету); 

мають на депозитному банківському рахунку кошти на загальну суму 

більш як 100 тис. грн; 

купили іноземну валюту (крім валюти, отриманої від благодійних 

організацій або придбаної для оплати медичних, соціальних, освітніх послуг), 

а також банківські метали на загальну суму понад 100 тис. грн; 

мають у власності житло, що розташоване на територіях, на яких не 

ведуться бойові дії та які не є тимчасово окупованими, якщо таке житло має 

площу понад 13,65 м2 на одного члена сім’ї. 
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Уряд встановив вимоги до житла переселенців і доручив провести 

перевірки по всій Україні 

Зазначається, що передбачено розділення приміщень на місця 

загального користування та з облаштованими ліжко-місцями. Також 

встановлюються вимоги до температурного режиму, мінімальної площі для 

одного ліжко-місця, обладнання кухнями, душовими/туалетними кімнатами, 

пральними машинами й іншим. 

У Мінреінтеграції інформують, що обласні, Київська міська військові 

адміністрації зобов’язані у шестимісячний термін привести умови місць 

тимчасового проживання у відповідність до затверджених стандартів. 

Крім того, рішенням уряду доручено цим військовим адміністраціям 

провести моніторинг стану й облаштування місць тимчасового проживання, а 

також – затвердити перелік таких місць на території відповідної області. В 

подальшому такий моніторинг буде проводитися один раз на 6 місяців. 

У міністерстві уточнюють, що постанова розроблена Мінреінтеграції за 

дорученням Премʼєр-міністра Дениса Шмигаля на виконання Стратегії 

державної політики щодо внутрішнього переміщення на період до 2025 року. 

Як повідомлялося, Кабінет Міністрів ухвалив постанову, якою уточнив 

параметри надання допомоги внутрішньо переміщеним особам. 

Допомога продовжується для всіх ВПО, які проживають в Україні: для 

осіб з інвалідністю та дітей 3 тис. грн та для інших осіб – 2 тис. грн. 

Віцепрем'єр-міністр - міністр з питань реінтеграції тимчасово 

окупованих територій Ірина Верещук заявила, що в Україні на сьогодні 2,6 млн 

людей отримують допомогу для внутрішньо переміщених осіб, при цьому 

майже 180 тисячам з них вона виплачується помилково. 

Кабінет Міністрів затвердив Порядок функціонування місць 

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб. 

Як передає Укрінформ, про це інформує Мінреінтеграції у Телеграмі. 

“Сьогодні Кабмін схвалив постанову, яка затверджує Порядок 

функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених 

осіб. Він вперше визначає механізм утворення й обліку таких місць, а також 

мінімальні вимоги для життєзабезпечення ВПО”, - ідеться в повідомленні. 

 

*** 

 

01.09.2023 

UAMEDIA.EU 

https://uamedia.eu/politics/yak-uryad-planuje-povertati-ukrayinciv-z-za-

kordonu-6185 

Країни ЄС не екстрадуватимуть українців 

Заяви про можливу масову екстрадицію з країн ЄС в Україну в разі 

ухилення від участі в бойових діях, не мають під собою законних підстав. 

Українцям, які залишили батьківщину, приймаючі країни надають 

тимчасовий захист. Тому заяви про можливу масову екстрадицію з країн ЄС в 



Україну в разі ухилення від участі в бойових діях, не мають під собою 

законних підстав, вважають експерти. 

Юрисконсульт міжнародної колегії адвокатів Legal Status, що 

спеціалізується на справах, пов'язаних з екстрадицією, Ігор Довгаль пояснив 

Фокусу, як працює процедура і чому вона не стосується українців, які 

перебувають під тимчасовим захистом країн ЄС під час війни. 

"На практиці, це складна і довга процедура, яка застосовується у 

випадках розшуку небезпечних злочинців. А у випадку з авторитарними 

країнами ще й навпаки, коли держава з політичних міркувань хоче покарати 

конкретну людину. Однак масового характеру така практика не має", — каже 

Фокусу Довгаль. 

За словами експерта, екстрадиція, як і у випадку з будь-якими 

міжнародними зобов'язаннями — не обов'язок держави, а право, тому відмова 

може бути на будь-якому з етапів. Переліку злочинів, що підлягають 

екстрадиції, не існує, проте є умови, які мають бути виконані, щоб країни 

розглянули конкретний запит. 

"Політичні статті можна відразу відсікти. Що стосується обвинувачення 

за загальнокримінальними статтями, важливо звернути увагу на передбачені 

покарання. Екстрадиція може застосовуватися у випадках, коли за злочини 

передбачено позбавлення волі на строк від 1 року (якщо вирок ще не ухвалено) 

або якщо особу вже було засуджено на строк більше ніж 4 місяці, і вирок 

набрав законної сили. Також дія, що лежить в основі обвинувачення, має бути 

визнана злочинною як у країні, що запитує, так і в країні, що запитується", — 

зазначає експерт. 

Довгаль додає, що українці в країнах ЄС перебувають під тимчасовим 

захистом, у зв'язку з триваючою війною в Україні, і наразі їхній статус 

практично прирівнюється до статусу біженців. А ті, хто отримав такий захист, 

не підлягають екстрадиції. 

"Щодо осіб, які перебувають у статусі біженця, екстрадувати їх 

неможливо, тим паче в державу, що воює. Варто зазначити, що більшість 

українців, які перебувають у ЄС, не мають статусу біженця. Їм надано 

тимчасовий захист, який коли-небудь буде скасовано, найімовірніше, 

протягом 6 місяців після закінчення бойових дій. Однак наразі в контексті 

екстрадиції ці статуси практично рівнозначні. Тому заяви про можливу масову 

екстрадицію з країн ЄС до України, особливо в разі ухилення від участі в 

бойових діях, скоріше слід розглядати як політичний популізм", — зазначає 

експерт. 

Нагадаємо, влада пригрозила військовозобов'язаним, які купили 

фальшиві довідки і виїхали за кордон, екстрадицією. На думку глави фракції 

"Слуга народу" Давида Арахамії, Україна може надіслати запит практично в 

будь-яку країну світу, крім Росії, і повернути порушників додому, щоб 

притягнути їх до відповідальності. 

 

*** 
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Приватбанк блокує картки українських біженців 

А сервіс Приват24 ускладнює клієнтам процедуру авторизації. 

Посол України в Японії Сергій Корсунський повідомив, що Приватбанк 

блокує банківські карти українських біженців, а сервіс Приват24 ускладнює 

для клієнтів процедуру авторизації. 

Про це посол заявив в соціальній мережі Facebook. 

"За кордонами України сьогодні знаходяться мільйони українців. Значна 

частина з них є клієнтами Приватбанку. Також можна припустити, що чимала 

їх частина отримує певні виплати в гривнях на свої рахунки та картки. І точно 

величезна кількість користується сервісами Приват24. До недавнього часу все 

було чудово. Але нічого не буває вічно. 

З невідомих нікому причин Приват24 відмовляє у вході на сайт 

вимагаючи дивної процедури підтвердження номера телефону в банкоматі, 

або особисто у відділенні. Що неможливо, бо ви за кордоном. Звичайно, у 

Приватбанку про це подбали і дають вам можливість зателефонувати на 

звичайний номер "Лайфу". Ну і що, що це роумінг? Це ж вам треба, а не банку? 

Вам треба перерахувати гроші? Ви і дзвоніть", - написав Корсунський. 

"Далі все цікаво. Певний час з вами говорить робот. Потім вас 

включають на дівчинку. Дівчинка не може пояснити чого не сіло-не впало 

треба підтверджувати номер. Пропонує вам його змінити. Сто разів приходять 

якісь коди. По телефону вимагають номер картки і персональну інформацію, 

потім пропонують ще почекати 3 хвилини, потім зробити фото з паспортом... 

Потім кажуть чекайте дозволу на вхід за новим телефоном. А його немає. 

Ви пробуєте пройти через "чат". Там вас блокують через 10 секунд. Вам 

зрозуміло тепер яким чином Приватбанк отримує надприбутки під час війни? 

Мені - ні. Єдине бажання забрати звідти всі кошти та ніколи більше не бачити 

таку турботу про клієнта. 

Якщо хто знає кого тегнуть - зробіть це, бо невідомо скільки людей з цим 

стикаються. Але це свинство, шановний Приватбанк. Є люди, які чекають 

переказу, і це життєво для них важливо. А вам просто начхати на клієнтів. У 

мене все", - додав посол. 

У свою чергу Приватбанк прокоментував повідомлення Корсунського: 

"Доброго дня. Ми приносимо вибачення, за тимчасові складнощі, що виникли 

з доступом в Приват24. Наразі все працює і ми окремо надали детальну 

інформацію Вам в особисті. Обов'язково перевіримо додатково процеси 

задіяних процедур. Дякуємо за розуміння!" 
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Як правильно відмовитися від виплат та пільг у Німеччині перед 

виїздом з країни 

Як це правильно зробити, щоб не залишити "хвостів". 

Українські біженці, які мають статус тимчасового захисту у Німеччині, 

але хочуть повернутися додому, перед виїздом із країни мають закрити усі свої 

виплати. Як це правильно зробити, щоб не залишити "хвостів", поділилася 

українка Ольга Малінкіна на своїй сторінці у Facebook. 

Перед тим, як повертатися з Німеччини в Україну, жінці знадобилося 

більше 2 місяців, щоб закрити всі справи. У цьому питанні головне мати план 

і чітко слідувати йому. 

Ольга радить виписати на окремий лист усі організації, з якими укладено 

будь-які договори. У списку українки опинилося 12 організацій. Якщо 

винаймати житло, список буде довшим. 

Автор наводить головні пункти, які слід врахувати: Джобцентр, 

міграційна служба, ортсамт (прописка), медичні та інші страховки, школа або 

дитячий садок, допомога на дітей, банк, курси, робота, угоди та контракти 

(квартира, інтернет, телефон, радіо , спортклуби, проїзні квитки). 

Потрібно повідомити кожну організацію про свій намір виїхати. 

Попередньо туди слід записатися. Запис прийом може бути як на місяць, і на 

два вперед. 

За словами Ольги, жодну організацію, з якою підписано контракти, не 

вдасться закрити без довідки з ортсамту (прописка).  

Також необхідно повідомити про свій виїзд до Джобцентру та закрити 

виплати там. Це можна зробити через листи, прийти особисто або через 

обліковий запис. Оскільки Джобцентр виплачує допомогу наперед, багато 

громадян намагаються отримати свої гроші, а потім виїхати. Але робити так 

не потрібно. Обман обчислять і потім все одно доведеться повертати гроші. 

Щоб закрити питання зі школою, потрібно написати на сайт школи 

листа, потім прийти до секретаріара, отримати довідку про те, що дитина 

відвідувала школу, здати підручники та проїзний квиток. 

Щодо проїзних "дойчландтікет" (за 49 євро), то їх можна закрити через 

інтернет. Банківські облікові записи також можна закрити онлайн, без 

відвідування відділень. 

Слід також повідомити страхову компанію про дату виїзду. Вони 

роблять відмітку про виїзд, страхові картки не забирають. Страховки будуть 

дійсними до від'їзду. 

З мобільним оператором та інтернет-провайдером також потрібно 

розривати контракти. В українки був контракт на інтернет терміном на 2 роки. 

Від неї вимагали прописку в іншій країні перед тим, як розірвати контракт. 

Майже зі скандалом вдалося віддати робітникові роутер, він не хотів його 

приймати, контракт так і не розірвали, вимагаючи, щоб через подругу жінка 

передала нову прописку, або копію надіслала лише паперовим листом з іншої 

країни. 



Найскладніший крок – закрити питання з орендодавцем, якщо ваш 

контракт на оренду не минув. Так як українка жила у хостелі, то у неї просто 

перевірили стан кімнати та вона спокійно з'їхала. Щодо квартири, тут треба 

домовлятися з орендодавцем про всі нюанси. 

 

*** 

 

01.09.2023 

Interfax 

https://interfax.com.ua/news/general/932285.html 

Кількість переселенців із вересня 2022 року збільшилася на 300 тис. 

осіб - Верещук 

В Україні майже п’ять мільйонів внутрішньо переміщених осіб (ВПО), 

повідомила віцепрем'єр-міністр - міністр із питань реінтеграції тимчасово 

окупованих територій Ірина Верещук. 

"Станом на сьогодні у нас 4 млн 965 тис. (переселенців - ІФ-У). Якщо ми 

кажемо про 1 вересня 2022 року, то це було десь 4,6 млн, тобто плюс 300 тис. 

у нас за цей рік, це велика кількість", - сказала Верещук в ефірі національного 

телемарафону в п'ятницю. 

Віцепрем'єрка зазначила, що внутрішньо переміщені особи - це не лише 

ті, хто безпосередньо перемістився, а також ті, хто втратив житло внаслідок 

обстрілів. 

 

*** 

 

01.09.2023 

Економічна правда 

https://www.epravda.com.ua/news/2023/09/1/703826/ 

Українські біженці: скільки їх, як змінились і коли повернуться 

Центр економічної стратегії запрошує долучитися до презентації 

великого дослідження про стан українських біженців за кордоном.  

З понад 100 сторінок тексту економісти обрали найважливіше і 

презентують це 4 вересня о 17:00 у Zoom.  

Щоб взяти участь у події — пройдіть обов’язкову реєстрацію.  

За пів року, які минули від перших опитувань, українських біженців 

стало більше, а їх наміри повернутися зменшилися. На це могли вплинути 

удари по енергетиці взимку, посилення ракетних атак у травні та теракт на 

Каховській ГЕС. 

Хоча для багатьох найвагомішим фактором для повернення буде кінець 

війни, український уряд може сприяти цьому вже зараз — від розбудови 

можливостей для навчання школярів вдома у офлайні, до стратегічного 

підходу у комунікації з українцями за кордоном.  

На події економісти розглянуть: як виглядає портрет українських 

біженців, які країни і чому вони обирають, як змінилось їх матеріальне 

становище, і хто з них може повернутися. 



З огляду на великий інтерес до теми, у події закладемо годину на 

питання від журналістів та учасників.  

Розклад події: 

17:00 – 17:30 Презентація основних висновків з дослідження, Дарія 

Михайлішина, старша економістка ЦЕС; 

17:30 – 18:20 Q&A сесія. 

Модератор: Гліб Вишлінський, виконавчий директор ЦЕС 

Медіапартнер події — Економічна правда. Подія проходитиме із 

паралельним перекладом на англійську мову. 

Дослідження проведено за підтримки Міжнародного Фонду 

"Відродження". 

 

*** 

 

30.08.2023 

ZN,ua 

https://zn.ua/ukr/ECONOMICS/skilki-hroshej-ukrajintsi-viddajut-na-zsu-

ta-pereselentsjam-opituvannja.html 

Скільки грошей українці віддають на ЗСУ та переселенцям 

Донати на ЗСУ досі самий популярний формат волонтерства серед 

населення. 

Фінансова допомога ЗСУ та іншим захисникам України залишається 

найбільш розповсюдженим форматом волонтерства серед українців. Про це 

йдеться в соціологічному дослідженні Українського інституту майбутнього. 

Зі слів респондентів, перше та друге місце щодо допомоги волонтерів 

займають:  грошова та матеріально-речова допомога ЗСУ та іншим 

військовим. Третє місце - матеріально-речову допомогу (будь-які продукти, 

речі, не гроші) ВПО. 

Також респонденти розповіли, скільки грошей направляли на ЗСУ в 

останні місяці (червень-липень): 

501-1000 грн (20-24%); 

1001-3000 грн (19-20%); 

301-500 грн (18%); 

101-300 грн (16-17%). 

 

*** 

 

30.08.2023 

ZN,ua 

https://zn.ua/ukr/europe/timchasovij-zakhist-u-polshchi-shcho-potribno-

znati-ukrajintsjam.html 

Роз'яснення дала експертка. 

Тимчасовий захист у Польщі: що потрібно знати українцям 

Через повномасштабне вторгнення Росії, деякі українці були змушені 

покинути свої домівки та виїхати за кордон. Зокрема, багато наших громадян 



знайшли притулок у Польщі. Юристка, член Варшавської асоціації адвокатів 

Марина Скарбек-Козєтульська розповіла платформі United for Ukraine, у яких 

випадках українці можуть втратити тимчасовий захист у Польщі. 

Експертка наголосила, що за наявності мінімального набору необхідних 

документів тимчасовий захист у Польщі досить легко отримати, але так само 

легко його і втратити. 

«Це може статися в тому разі, якщо громадяни України виїжджають за 

межі Польщі на термін, більш ніж 30 днів», – сказала юристка. 

Вона додала, що українці вирушають за межі польського кордону на 

значно менші строки, однак потім не можуть довести, що від'їжджали лише на 

декілька днів, а тому втрачають тимчасовий захист, а разом з ним – і фінансову 

допомогу або право на безоплатне відвідання лікаря. 

«Тому юристи передусім радять щонайменше зберігати квитки після 

поїздки, а також у разі повернення до Польщі обов’язково повідомляти на 

кордоні, що ви повертаєтеся як мігрант, який рятується від війни», – пояснила 

Скарбек-Козєтульська. 

За словами експертки, слід звернути увагу на певні юридичні та 

практичні розбіжності між тимчасовим захистом і статусом біженця. 

«Останній існував завжди, він регулюється міжнародними законами й 

має конкретну та досить складну процедуру оформлення. Біженці до того ж 

повинні мешкати лише в конкретних місцях, визначених польською владою. 

Вони не мають права ні на переміщення до інших країн Європи, ні навіть на 

легальне працевлаштування», – додала вона. 

Юристка зауважила, що для мільйонів переселенців з України статус 

біженця створив би величезні незручності, а для багатьох з них — взагалі б 

унеможливив перебування в Польщі. За її словами, тому після початку 

повномасштабної війни в Україні директивою ЄС було започатковано 

тимчасовий захист, який не лише передбачає швидшу і легшу процедуру 

оформлення, але й надає значно більші права та можливості. 

«Це доступ до ринку праці, включно з підприємницькою діяльністю, 

можливість отримання медичної допомоги і надання фінансової підтримки», – 

сказала Скарбек-Козєтульська. 

Експертка наголосила, що тимчасовий захист у Польщі можуть 

отримати не лише українці, а й громадяни інших країн за умови, якщо вони 

перебувають у шлюбі з  громадянами України. 

Раніше ми писали, що у Польщі порахували зарплати та витрати 

біженців з України. 

 

Регіональні 

 

28.08.2023 

ШоТам 



https://shotam.info/na-frankivshchyni-za-hrant-vidkryly-sadochok-dlia-

ditey-pereselentsiv/ 

На Франківщині за грант відкрили садочок для дітей переселенців 

В Івано-Франківську працює садочок для дітей переселенців. Заклад 

відкрили на грант єРобота. 

Про це повідомили у Міністерстві економіки України. 

Розповідається, що організаторка Мар’яна Вершиніна об’єднала 

знайомих психологів та запустила центр невідкладної психологічної допомоги 

для людей, які тікали від війни. 

Адже стало очевидно — комунальні дитсадки не справлялись з потоком 

переселенців. Тому Мар’яна відкрила Центр Психології та Розвитку «Разом» 

— дитсадок для ВПО, з фокусом на психологічну допомогу. Тут з дітьми 

працюють терапевти, логопеди та посилено вивчають англійську. Мами теж 

можуть отримати допомогу та підтримку у пошуку роботи. 

На отриманий за урядовою програмою грант «Власна справа» придбали 

для садочка меблі, постіль для ліжечок та посуд. 

Наразі прийняття заявок на всі напрямки програми єРобота триває. 

Подача заявки здійснюється через Портал Дія. 

 

*** 

 

28.08.2023 

Social.com.ua 

https://social.com.ua/vijna/vpo/use-bilshe-pereselencziv-hochut-projty-

bezkoshtovne-perenavchannya/ 

Усе більше переселенців хочуть пройти безкоштовне перенавчання 

Кількість внутрішньо переміщених осіб, які звертаються до центрів 

зайнятості за отриманням ваучерів на безкоштовне навчання, значно 

збільшилася. Про це повідомила очільниця Мінреінтеграції Ірина Верещук у 

прямому ефірі «Сніданку з 1+1». 

За її словами, ця послуга стає дедалі популярнішою серед ВПО, у тому 

числі завдяки супроводу на всіх етапах — від отримання ваучера до 

проходження навчання. 

«Держава активно сприяє перенавчанню і працевлаштуванню 

внутрішньо переміщених осіб. До прикладу, у кожного, хто бажає отримати 

ваучер, є кейс-менеджер. Він супроводжує свого «підопічного» на всіх етапах. 

Результатом такої допомоги є те, що перенавчання стає дедалі популярнішим 

серед внутрішньо переміщених осіб», — наголосила посадовиця. 

Як зазначила міністерка, найпопулярнішими спеціальностями серед 133 

запропонованих є психологія та ІТ-спеціальності. 

Отримати ваучер можна, якщо ВПО: 

не зареєстровані в центрі зайнятості як безробітні; 

для них відсутня підходяща робота; 

не отримували ваучер раніше; 



не проходили протягом останніх трьох років перепідготовку коштом 

соцстраху на випадок безробіття; 

мають професійну (професійно-технічну), фахову передвищу чи вищу 

освіту. 

При поданні заяви на отримання ваучера також потрібно надати такі 

документи: 

паспорт громадянина України; 

реєстраційний номер облікової картки платника податків; 

трудову книжку, її дублікат чи копію, засвідчену роботодавцем, довідку 

чи цивільно-правовий договір, що підтверджують зайнятість; 

документ про професійну (професійно-технічну), фахову передвищу чи 

вищу освіту (дублікати таких документів) чи еДокумент про освіту; 

відомості про номер довідки ВПО, дату видачі та орган, який її видав. 

Рішення про надання ваучера на навчання ухвалюється протягом восьми 

днів. Максимальна сума, на яку надається ваучер — 26 840 грн. 

 

*** 

 

28.08.2028 

Рупор Житомира 

http://ruporzt.com.ua/zhittya/190120-u-zhitomir-dti-vyskovih-ta-

pereselencv-prohodyat-psihologchnu-adaptacyu-za-dopomogoyu-artterapyi.html 

У Житомирі діти військових та переселенців проходять 

психологічну адаптацію за допомогою арттерапії 

Як стало відомо https://ruporzt.com.ua/, у Житомирі в Гончаренко центрі 

стартував психологічний проєкт «Дитинство – час мріяти». У межах проєкту 

волонтери за допомогою арттерапії допомагають дітям військових та 

маленьким переселенцям з окупованих територій відновити внутрішній 

ресурс. 

«Дитинство – час мріяти» – психологічний курс, спрямований на 

психоемоційне відновлення та адаптацію підлітків і дітей, які постраждали від 

російського вторгнення. Серед них є житомиряни – діти військовослужбовців, 

а також внутрішні переселенці. 

Як розповіла директорка Гончаренко центру в Житомирі, заняття 

відбуваються в межах проєкту “Кееp calm and love Ukraine” за підтримки ІREX 

Europe doing business as Equal Rights and Independent Media та Євросоюзу через 

“БФ “Добробут України”. 

 

*** 

 

28.08.2023 

Редпост 

https://redpost.com.ua/news/1261513-stalo-vidomo-yaku-sche-dopomogu-

vid-derzhavi-mozhut-otrimati-harkivski-pereselentsi 



Стало відомо, яку ще допомогу від держави можуть отримати 

харківські переселенці 

Про це розповіли у харківському Департаменті соціальної політики. 

Як повідомляє РЕДПОСТ, із посиланням на Департамент соціальної 

політики Харкова, ВПО можуть отримати ваучер - документ, який видається 

одноразово та дає право пройти навчання за затвердженим переліком професій 

та спеціальностей за рахунок коштів Фонду загальнообов’язкового 

державного соціального страхування України на випадок безробіття. 

Максимальна вартість навчання за ваучером становить 26,8 тис. грн.  

 Хто може отримати ваучер 

 Ті ВПО, які відповідають наступним вимогам: 

не зареєстровані в центрі зайнятості як безробітні; 

відсутня підходяща робота; 

не отримували ваучер раніше; 

не проходили протягом останніх трьох років перепідготовку за рахунок 

коштів Фонду державного соціального страхування на випадок безробіття; 

мають професійну (професійно-технічну), фахову передвищу або вищу 

освіту. 

Для отримання ваучера необхідно звернутися до найближчого центру 

зайнятості або подати заявку онлайн за посиланням 

 

*** 
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Rivne.online 

https://rivne.online/archives/84566/pereselenczi-ta-go-rivnenshhyny-

mozhut-doluchytysya-do-rady-z-pytan-

vpo?utm_source=rss&utm_medium=rss&utm_campaign=pereselenczi-ta-go-

rivnenshhyny-mozhut-doluchytysya-do-rady-z-pytan-vpo 

Переселенці та ГО Рівненщини можуть долучитися до Ради з 

питань ВПО 

Триває формування спеціальної ради, яка допоможе актуалізувати 

потреби ВПО та більш ефективно розв’язувати їхні проблеми. 

До 8:00 31 серпня усі охочі можуть подати документи на електронну 

скриньку: idp@rv.gov.ua. Також вказати свій номер телефону та адресу 

електронної пошти. 

Увійти до Ради можуть: 

• внутрішньо переміщені особи, які зареєстровані у Рівненській області; 

• громадські організації, які опікуються захистом прав ВПО в межах 

області. 

Щоб стати частиною Ради необхідно подати: 

• заяву довільної форми; 

• документ, що посвідчує особу; 

• документ про освіту (за наявності); 

• довідку про взяття на облік як ВПО; 



• мотиваційний лист, у якому розкрито, чому саме вас слід обрати до 

складу Ради; 

• лист громадського об’єднання щодо включення до складу Ради 

представника громадського об’єднання для кандидатів від ГО. 

Рада буде складатися з 18 учасників: 6 представників РОВА, 9 

внутрішньо переміщених осіб, 3 представники громадських формувань. 

Детальніше про утворення та роботу Ради з питань внутрішньо 

переміщених осіб читайте у Постанові КМУ за посиланням: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/812-2023-

%D0%BF?fbclid=IwAR2Vr3GmFCxLC9hgdbHq0LXFDbm1tyVnzDZQwQ22Y_

6Pjl1K1sdTPCPj1Vc#Text 

Джерело: Рівненська ОВА 

 

*** 
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Східний варіант 

https://v-variant.com.ua/u-kramatorsku-pereselentsi-mozhut-otrymaty-

finansovu-dopomohu/ 

У Краматорську переселенці можуть отримати фінансову допомогу 

У Краматорську ВПО можуть отримати фінансову допомогу від 

Solidarites International. 

Про це повідомила Краматорська міська рада 

Розмір допомоги становить 6600 гривень для людини (загалом за 3 

місяці). 

Ця допомога надається внутрішньо переміщеним особам, які отримали 

довідки про взяття на облік ВПО протягом останніх 30 днів в Краматорській 

громаді. 

Реєстрацію здійснюють у будівлі Дитячої центральної бібліотеки, по 

вул. Паркова, 14 з понеділка по п'ятницю 09:00-15:30 та по суботах 09:00-

12:30, попередній запис за тел. (066) 196-58-62 (пн-пт: 08:00-18:00). 

Для реєстрації на отримання допомоги необхідно надати оригінали 

наступних документів: 

Паспорт або ІД картка. 

Довідка про Індивідуальний податковий номер (РНОКПП). 

Довідку ВПО. 

Свідоцтво про народження дитини. 

 

*** 
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Вчасно 

https://vchasnoua.com/news/identifikaciia-ta-pripinennia-viplat-iaki-

zmini-cekaiut-na-vpo-z-1-veresnia 



Ідентифікація та припинення виплат: які зміни чекають на ВПО з 

1 вересня 

Деяким категоріям ВПО скасовують виплати. 

Внутрішньо переміщені особи вимушено покинули домівку через війну. 

Аби підтримати таких людей, держава щомісяця нараховує їм фінансову 

допомогу. Однак після півтора року війни, Уряд вирішив скоротити виплати 

для тих ВПО, які можуть забезпечити себе самостійно. 

З 1 вересня гроші не надходитимуть для переселенців, які: 

— придбали транспортний засіб або механізм, які випустили не більше 

п’ять років тому, крім визначених винятків; 

— купили на суму понад 100 тис. грн земельну ділянку, квартиру, 

будинок або інше нерухоме майно, крім житла від держави; 

— мають на депозитному банківському рахунку гроші чи облігації 

внутрішньої державної позики на загальну суму понад 100 тис. грн; 

— придбали банківські метали, безготівково та/або готівкову іноземну 

валюту загалом на понад 100 тис. грн; 

— власники житла або його частини, що розташоване на безпечних 

територіях, площею до 13,65 кв. м на одного члена сім'ї. 

Крім цього, з 1 серпня почалися перевірки фактичного місця 

проживання або перебування ВПО територіальними органами Нацсоцслужби. 

У зв’язку з цим, близько 130 тис. внутрішньо переміщених осіб більше не 

отримують допомогу, звітує Міністерство соціальної політики. 

Як виявилось 109 тис. осіб насправді проживали за кордоном, 10 тис. 

громадян вже померли, 10 тис. українців одночасно отримували допомогу, 

будучи зареєстрованими в кількох громадах. 

Разом з цим, діє ідентифікація ВПО, які стали на облік до 24 лютого 2022 

року. Період перевірки продовжено до 31 грудня 2023 року. У разі 

проходження ідентифікації до кінця цього року, виплати не будуть припинені. 

Пройти перевірку можна завдяки відеоконференцзв'язку під час сеансу 

якого треба пред’являти документи, що посвідчують особу; 

— авторизуватися в особистому електронному кабінеті на вебпорталі 

електронних послуг Пенсійного фонду України за допомогою віддаленого 

кваліфікованого електронного підпису Дія Підпис; 

— посвідчення закордонною дипломатичною установою України факту, 

що особа, яка проживає за кордоном, є живою. 

Попри всі зміни, для ВПО діють різні міжнародні гранти. Чергову 

фінансову допомогу надасть французька гуманітарна організація ACTED. 

Один українець може отримати 6,6 тис. грн. 

Хто може отримати фінансову допомогу. 

На кошти зможуть претендувати лише жителі восьми областей України: 

Донецької, Луганської, Харківської, Сумської, Чернігівської, Миколаївської, 

Запорізької та Херсонської. Крім того, пріоритетом для отримання коштів 

стане те, що: 

— один із батьків (батько чи мати) самостійно виховують дітей; 

— люди від 60 років та більше; 



— у родині є особи з інвалідністю за якими потрібно піклуватися; 

— сім'я є багатодітною, або в сім'ї є діти до одного року; 

— є вагітні та жінки, що годують; 

— повністю або частково зруйноване житло через бойові дії. 

Як подати документи 

Щоб отримати допомогу, потрібно подати заявку для реєстрації за 

номером телефону 0 800 33 69 36. Телефонувати лише у робочий час та дні - з 

9 по 16. 

З документів варто підготувати: паспорт, ідентифікаційний код, 

свідоцтво про народження дітей, реквізити банківської картки банку (IBAN, 

якщо бажаєте отримати грошову допомогу на картку), акт або фото 

пошкоджень житла, у разі наявності пошкоджень. 

 

*** 
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Бізнес Цензор  

https://biz.censor.net/news/3440047/oschadbank_prodovjyv_termin_diyi_k

artok_dlya_pereselentsiv_do_kintsya_roku 

"Ощадбанк" продовжив термін дії карток для переселенців до кінця 

року Джерело: https://biz.censor.net/n3440047 

Державний "Ощадбанк" продовжив термін дії своїх карток, у тому числі 

для внутрішньо переміщених осіб, до кінця 2023 року. 

Про це повідомляє пресслужба банку. 

"У зв’язку з воєнним станом для зручності клієнтів "Ощадбанк" 

продовжив термін дії всіх платіжних карток, у тому числі для внутрішньо 

переміщених осіб, до 31 грудня 2023 року. Продовження відбувається 

автоматично для карток, термін яких закінчується починаючи з лютого 2022 

року", – йдеться у повідомленні. 

У банку уточнили, що якщо нову картку вже перевипущено, клієнтам 

потрібно буде звернутися до відділення "Ощадбанку" для її отримання. 

"У разі закінчення терміну дії такі картки продовжать повноцінно 

працювати: ними можна розраховуватись у торговельно-сервісній мережі, 

знімати з них готівку в банкоматі тощо", – додали у пресслужбі банку. 

Як повідомлялося, раніше "Ощадбанк" оголосив про відновлення з 1 

вересня вимоги до фізичної ідентифікації отримувачів соціальних виплат та 

пенсій ВПО, однак згодом від цього відмовилися. Джерело: 

https://biz.censor.net/n3440047 

 

*** 
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Житомир Ньюс 

https://debaty.sumy.ua/news/u-shostkinskij-gromadi-prodovzhuyetsya-

zbilshuvatis-kilkist-vpo 



У Шосткинській громаді продовжується збільшуватись кількість 

ВПО 

На минулому тижні до Шосткинської громади приїхало ще 54 

переселенця. Всього на обліку в управлінні праці та соціального захисту 

населення перебуває 5 495 внутрішньо переміщених осіб. Про це на апаратній 

нараді проінформувала начальник УПСЗН Антоніна Наймитенко. 

Вона також повідомила, що нарахована державна соціальна допомога за 

вересень для 6 467 отримувачів. 

Продовжується робота з особами з інвалідністю щодо забезпечення їх 

технічними засобами реабілітації. 

Триває робота і з військовослужбовцями, які звільнилися з військової 

служби. Міський голова Шостки Микола Нога підняв питання їх 

працевлаштування у громаді. 

 

*** 
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Social.com.ua 

https://social.com.ua/vijna/vpo/pereselenky-u-lvovi-mozhut-bezkoshtovno-

opanuvaty-profesiyu-shvachky/ 

Переселенки у Львові можуть безкоштовно опанувати професію 

швачки 

Безкоштовно опанувати швейну праву та навчитись працювати в 

Системі автоматизованого проєктування і розрахунку можуть жінки, у тому 

числі з-поміж внутрішньо переміщених, у Львові. Як повідомили у Львівській 

міськраді, відповідний проєкт SEW Ukraine реалізують за фінансової 

підтримки уряду Канади. 

Хто може взяти участь у проєкті? 

Жінки, у тому числі з-поміж ВПО. 

Де відбуватиметься навчання? 

У ПТУ в трьох різних куточках Львова — учениці зможуть обрати 

найкомфортніший для себе варіант: 

Львівське вище професійне училище побутового обслуговування, вул. Б. 

Хмельницького, 50А; 

Міжрегіональний центр професійно-технічної освіти художнього 

моделювання І дизайну, вул. О. Кульчицької, 2 та вул. Городоцька, 195; 

Львівське ВПУ технологій та сервісу, вул. М. Кривоноса, 18. 

Коли стартує навчання? 

У другій половині вересня цього року. 

Як взяти участь у проєкті? 

Для цього потрібно заповнити анкету за посиланням. 

За додатковою інформацією можна звертатися за номерами: 066 139 01 

98, 095 756 29 25. 

 

*** 



 

29.08.2023 

Social.com.ua 

Переселенці на Львівщині та Одещині можуть приєднатися до рад з 

питань ВПО 

При Львівській та Одеській обласній військовій адміністраціях триває 

створення рад з питань ВПО. Про це повідомили в Мінреінтеграції. 

До організацій, що займатимуться вирішенням проблем внутрішніх 

переселенців, можуть приєднатися: 

зареєстровані в цих областях ВПО; 

представники громадських організацій, які займаються захистом прав 

переселенців. 

Чим займатимуться ради? 

Ради сприятимуть соціальному захисту ВПО, їх працевлаштуванню, 

забезпеченню житлом, наданню психосоціальної, медичної та правової 

допомоги тощо. 

Як приєднатися? 

Для приєднання до Ради з питань ВПО при Львівській ОВА до 8 вересня 

2023 року потрібно надіслати заяву та необхідні документи: 

у паперовій формі за адресою: 79016, м. Львів, вул. Митрополита 

Андрея, 10, каб. 110; 

на електронну пошту: dszn.vpo@gmail.com. 

Для довідок можна звертатися за номером: (032) 261 31 07. 

Для приєднання до Ради з питань ВПО при Одеській ОВА до 1 вересня 

2023 року потрібно надіслати заяву та необхідні документи: 

у паперовій формі за адресою: 65012, м. Одеса, вул. Канатна, 83; 

на електронну пошту: dssp@odessa.gov.ua, обов’язково поставивши в 

копію: dssp-vpo1@odessa.gov.ua із зазначенням теми листа «Рада ВПО». 

Які документи потрібні? 

заяву в довільній формі; 

документ, що посвідчує особу та підтверджує громадянство України, 

або відображення в електронній формі інформації, що міститься у документах, 

що посвідчують особу та підтверджують громадянство України, сформованих 

засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг, зокрема з 

використанням мобільного застосунку «Дія» або єДокумент; 

документ про освіту (за наявності); 

мотиваційний лист кандидата, в якому викладаються обґрунтування для 

обрання його до складу Ради; 

відомості про контактний номер телефону та адресу електронної пошти 

кандидата (за наявності); 

довідку про взяття на облік ВПО, електронну довідку ВПО або лист 

громадського об’єднання щодо включення до складу Ради представника 

громадського об’єднання. 

 

*** 
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PRO ГРОШІ 

https://progroshi.news/news/ekonomika/polshcha-zminyuye-pravila-do-

chogo-gotuvatisya-ukrajinskim-pereselencyam-9423.html 

Польща змінює правила: до чого готуватися українським 

переселенцям 

Розповідаємо, що відбудеться з програмою, за якою українці отримували 

можливість не платити за житло 

Українці, які з початком повномасштабної війни переїхали до Польщі, 

зможуть і надалі безплатно користуватися житлом у цій країні в рамках 

програми "40+". Відповідні зміни погодив уряд. 

Про це повідомляє видання Yavp.pl. 

Зазначається, нещодавно польський уряд вирішив продовжити програму 

компенсації "40+", за якою власники чи орендарі житла, які надали притулок 

громадянам України, отримуватимуть за це компенсацію до 4 березня 2024 

року. за розміщення українських біженців принаймні до 4 березня 2024 року. 

Що передбачає програма 

Люди, які надають житло та харчування громадянам громадян України, 

отримує від держави 40 злотих (9 євро). За місяць проживання жінки з двома 

дітьми власник житла отримує 3 600 злотих (805 євро). 

Натомість українці отримують безплатне розміщення у родині поляків 

чи готелі (гуртожитку) за такою програмою до 120 днів. Вразливі категорії 

мають право на безплатне житло без обмеження в часі. 

Гроші власникам життя надходять вже після того, як органи перевірять 

у яких умовах проживають українці. Водночас власник життя не може 

вимагати від них жодних додаткових оплат. 

Виплати з безробіття в Польщі 

Ця грошова допомога не зазнавала змін. Станом на зараз розмір виплат 

становить: 

1 491,90 злотих (13 247,08 грн) брутто за перші 90 днів після реєстрації 

у центрі зайнятості; 

1 171,60 злотих (10 403,03 грн) брутто по завершенню цього терміну. 

Ці гроші надають особам з офіційним стажем роботи від 5 до 20 років. 

Якщо у людини є стаж понад 20 років, тоді їй виплатять 120% базової суми, 

якщо стаж менш ніж 5 років – 80%. 

Виплата допомоги іншим громадянам впродовж перших трьох місяців 

становитиме 1 043,30 злотих брутто (9 262,97 грн), а в наступні місяці розмір 

зменшиться до 819,30 злотих брутто (7 274,18 грн). 

Для отримання грошової допомоги з безробіття, громадяни повинні 

відповідати одній з таких вимог: 

мати дозвіл на постійне проживання, карту довгострокового резидента 

ЄС, статус біженця або тимчасовий захист; 

бути членом родини громадянина ЄС чи Польщі; 



мати "блакитну" карту (вона видається висококваліфікованим 

спеціалістам для ведення професійної діяльності) або посвідку на проживання 

з метою ведення наукової діяльності, а також карту резидента ЄС, видану в 

іншій країні. 

Раніше ми пояснювали, яка країна краще підходить для еміграції. Також 

ми писали, Більше про життя українців за кордоном читайте в нашій спецтемі. 

 

*** 

 

28.08.2023 

CBN 

https://cbn.com.ua/2023/08/29/u-dobrovelychkivskij-gromadi-medykam-

pereselentsyam-nadavatymut-bezplatne-zhytlo/ 

У Добровеличківській громаді медикам-переселенцям надаватимуть 

безплатне житло 

У Добровеличківській громаді медичним працівникам, які мають статус 

ВПО, надаватимуть безплатне службове житло. 

Про це повідомив CBN фонд «Фортечний». 

Ви є у Telegram? Підпишіться на наш телеграм-канал, там ми часто 

повідомляємо те, про що на сайті не пишемо: https://t.me/cbnua 

Недобудований чотириповерховий будинок загальною площею майже 

800 кв. м, розрахований на 8 родин медпрацівників, які втратили своє житло 

внаслідок бойових дій. 

Житло передається у власність безплатно за умови роботи в місцевій 

лікарні Добровеличківській ОТГ протягом 10 років.Проєктно-кошторисну 

документацію передали до Добровеличківської ОТГ, яка має завершити 

ремонтні та будівельні роботи. 

Як повідомляло CBN, У Кропивницькому триває будівництво кількох 

багатоповерхових житлових комплексів та запланована забудова на 

набережній Інгулу в районі вулиць Михайлівської та Смоленчука. 

 

*** 

 

29.08.2023 

Патріот Донбасу 

https://donpatriot.news/article/u-rivnomu-pereselencyam-bezkoshtovno-

vidayut-liki-vid-rozsiyanogo-sklerozu-kudi-zvertatisya 

У Рівному переселенцям безкоштовно видають ліки від розсіяного 

склерозу: куди звертатися 

Старобільський центр первинної медико-санітарної допомоги інформує 

внутрішньо переміщених осіб про наявність препарату Бетаферон. 

Про це повідомляє Telegram-канал «Старобільськ life». 

«Комунальне некомерційне підприємство «Старобільський центр 

первинної медико-санітарної допомоги», що знаходиться нині у місті Рівне, 



інформує пацієнтів-переселенців про наявність препарату для лікування 

розсіяного склерозу ‒ Бетаферон 0,25 мг», – йдеться у повідомленні. 

Медустанова повідомляє: якщо у вас є потреба в даному лікарському 

засобі (безкоштовно), звертайтесь до Центру. 

Адреса: м.Рівне, вул. Стельмаха (Курчатова), будинок. 18-М, кабінет 

№25 (будівля лікувально-діагностичного центру «Здорова Родина»). 

Час роботи: з 10:00 до 14:00 (щодня, крім суботи та неділі). 

Телефони: 

+38-066-803-63-07, 

+38-050-472-61-15. 

 

*** 

 

29.08.2023 

Galka.if.ua 

https://galka.if.ua/10-mln-hrn-planuie-vydilyty-frankivshchyna-na-

vidnovlennia-deokupovanoho-sela-na-khersonshchyni-foto/ 

10 млн грн планує виділити Франківщина на відновлення 

деокупованого села на Херсонщині 

Американський благодійний фонд MoveUkraine працюють над 

встановленням модульного будинку для ВПО та планують розпочати 

будівництво соціального житла.  

Про це пише “Галка” з посиланням на голову Івано-Франківської 

обласної військової адміністрації Світлану Онищук. Відтак очільниця ОВА 

зустрілася з командою благодійників на чолі зі співзасновником Джоном 

Шморгуном. 

“Команда MoveUkraine вже реалізувала 15 соціальних проєктів у трьох 

областях – Київській, Львівській та Івано-Франківській. На Прикарпатті, 

зокрема, облаштували п’ять шелтерів для вимушено переміщених родин на 

128 місць. 

Також за сприяння наших американських партнерів відремонтували 

реабілітаційну залу в Івано-Франківську, де терапію проходять військові та 

цивільні”, – йдеться у повідомленні. 

 

*** 

 

30.08.2023 

Кривой Рог LIFE 

https://krlife.com.ua/news/na-dnipropetrovshhyni-z-pochatku-roku-

pereselenczi-otrymaly-62-mlrd-grn-derzhdopomogy-na-prozhyvannya/ 

На Дніпропетровщині з початку року переселенці отримали 6,2 млрд 

грн держдопомоги на проживання 

З початку повномасштабної війни Дніпропетровщина стала прихистком 

для сотень тисяч переселенців. Більшість з них отримує державну допомогу на 

проживання. Загалом у 2023-му їм виплатили 6,2 млрд грн. 



Про це повідомили в обласній військовій адміністрації. 

«Ті, хто змушений був тікати від активних бойових дій і окупації, 

отримують щомісяця 2 тис грн. Людям, котрі мають інвалідність, а також 

дітям нараховують більше. Для них допомога на проживання – 3 тис грн», – 

зазначив заступник директора департаменту соціального захисту населення 

Дніпропетровської ОВА Юрій Петренко. 

Аби оформити виплати, потрібно стати на облік як внутрішньо 

переміщена особа. А ще написати заяву на допомогу. Для цього – звернутися 

до ЦНАПу, управління соцзахисту, сільських чи селищних рад. Або 

скористатися додатком «Дія». 

З 1 серпня почали діяти нові правила виплат. Для переселенців, які їх 

отримували раніше, автоматично подовжать нарахування ще на 6 місяців. Втім 

є винятки. Допомога, зокрема, не передбачена тим, хто повернувся додому або 

знаходяться за кордоном більш ніж місяць. Враховують і чи робила людина 

дорогі покупки: автомобіль, земельну ділянку, квартиру, будинок. Більше про 

нововведення – за посиланням. 

 

*** 

 

30.08.2023 

Голос-Інфо 

https://www.golosinfo.com.ua/kaluska-gromada-stala-domivkoyu-dlya-

kilkoh-tysyach-lyudej-yaki-cherez-vijnu-zmusheni-shukaty-pryhystok/ 

Калуська громада стала домівкою для кількох тисяч людей, які через 

війну змушені шукати прихисток 

Численні зруйновані міста, села російськими окупантами – громадянам 

наразі нікуди повертатися. Боротьба за Україну триває! Тому мешканці, які 

вже стали жителями нашої громади, об’єднуються задля соціальної інтеграції. 

Калуська громада стала домівкою для кількох тисяч людей, які через 

війну змушені шукати прихисток 

І сьогодні, 30 серпня, відбулися установчі збори для формування Ради з 

питань ВПО при Калуській міській раді. 

Захід відкрив голова ініціативної групи Володимир Васильєв. Він 

прозвітував про проведену роботу з підготовки зборів. 

На засіданні визначили кількісний склад майбутньої Ради – до 25 ВПО, 

які офіційно зареєстровані на території Калуської громади. Однак, на сьогодні 

є 17 осіб. Наразі, саме таким буде кількісний склад цього представницького 

органу переселенців, які вже стали калушанами. 

Нині на території нашої територіальної громади мешкає понад п’ять 

тисяч ВПО. 

Майбутня Рада покликана вивчати проблеми й потреби та представляти 

інтереси цієї досить значної частки населення і бути консультативно-дорадчим 

органом при Калуській міській раді. 



Як зазначила Світлана Прубняк, перша заступниця начальниці 

управління соціального захисту населення, положення розробляли на основі 

Типового з урахуванням особливостей Калуської МТГ. 

Рішення про створення Ради з питань ВПО, положення про Раду та її 

склад має затвердити сесія міської ради. 

 

*** 

 

30.08.2023 

Час Пик 

https://vchaspik.ua/node/557592 

ВПО з Луганської області можуть звернутися до медиків у хабі 

Вінниці: подробиці 

У хабі Вінниці медики ведуть прийом внутрішньо переміщених осіб з 

Луганщини та оглядають на виявлення візуальних форм онкозахворювань. 

Про це повідомляє пресслужба Луганської ОВА у Telegram, передає Час 

Пік. 

"У гуманітарному хабі у Вінниці по вулиці Праведників світу, 43-Б (тел. 

+380632689044) щодня з понеділка по п'ятницю продовжують працювати 

медики КНП "Центр первинної медико-санітарної допомоги" Рубіжанської 

міської військової адміністрації", - йдеться у повідомленні. 

За даними ЛОВА, за минулий тиждень лікар та медичні сестри надали 

безкоштовні послуги за "Програмою медичних гарантій" 74 ВПО з Луганської 

області. Амбулаторний прийом було проведено 54 переселенцям, отримали 

онлайн консультації 20 осіб. Оглянуто на візуальні форми раку 27 осіб, 

направлено до "вузьких" фахівців - 9, на лабораторні та функціональні 

обстеження - 11, спрямовані на профілактичні щеплення - 13. 

Крім того, вимірювання АТ проведено 45, рівня глюкози крові - 8 

пацієнтам. Виписано електронні рецепти за програмою "Доступні ліки" трьом 

пацієнтам. 

Як повідомлялося раніше, ВПО з Лисичанська, Сєвєродонецька, 

Рубіжного та інших населених пунктів регіону, які залишилися без роботи, 

можуть розраховувати на допомогу у працевлаштуванні. Як отримати 

допомогу - читайте у нашому матеріалі. 

Пропонуємо до перегляду: 

Лисичанська студія анімації "Час Пікчерс продакшн" в колаборації з 

гуртом FoxBox до Дня Незалежності України презентують кліп нової пісні 

"Задля тебе". У цей непростий для всіх українців час дуже важливо оберігати 

один одного, не забувати казати про свої почуття тим, хто поряд, підтримувати 

наших мужніх воїнів на лінії вогню та не соромитися висловлювати свою 

любов до рідної країни. Українці вже показали, що разом ми – сила! І перемога 

обов’язково буде за нами! 

 

*** 

 



30.08.2023 

GSMinfo 

https://gsminfo.com.ua/151969-soczialni-sluzhby-pereviryatymut-

pereselencziv-nazvano-prychyny.html 

Соціальні служби перевірятимуть переселенців: названо причини 

Національна соціальна сервісна служба заявила, що українці, які мають 

статус внутрішньо переміщених осіб, повинні підтвердити місце фактичного 

проживання. Їх можуть навідувати з перевіркою відповідні соціальні 

працівники. 

Причин для цієї перевірки є декілька: 

Виявлення осіб, які отримують допомогу, але при цьому змінили місце 

проживання, наприклад, повернулися додому або виїхали закордон. 

З метою актуалізації обліку переселенців в межах однієї громади. 

Для верифікації, та визначення доцільності отримання соціальної 

допомоги. 

Річ в тім, що наразі осіб зі статусом ВПО постійно більшає, і 

виплачувати допомогу абсолютно всім може не бути змоги. У зв’язку з цим 

будуть проводити верифікацію та визначати більш потребуючих осіб. 

Наприклад, якщо особа отримала статус ВПО вже давніше, і за цей час встигла 

працевлаштуватися та має можливість забезпечувати себе чи сім’ю, то 

допомогу на цю особу чи окрему родину можуть припинити виплачувати, 

Натомість ці кошти направлять на підтримку більш нужденних громадян. 

Також, є українці, які виїжджають закордон, не повідомляючи про це 

відповідні організації і далі продовжують отримувати українські виплати, Це 

наразі заборонено, тож мета перевірок виявляти й таких осіб. 

Допомогу для ВПО продовжуватимуть виплачувати 

В цілому, гроші для ВПО продовжать надходити на їх рахунки. 

Щоправда, їх розмір не зросте. Це й надалі 2000 гривень на одного дорослого, 

та 3000 гривень на неповнолітню дитину, чи особу з інвалідністю. 

Також вже розпочато прийом заявок в рамках програми єВідновлення. 

Програма передбачає виплату компенсацій родинам, чиє житло постраждало 

або зруйновано внаслідок бойових дій. Подати заявку можна у “Дії”, 

попередньо відкривши спеціальну картку єВідновлення у додатку Ощадбанку. 

Далі після перевірки помешкання спеціальною комісією буде визначено 

розмір допомоги і її зарахування на рахунок. 

 

*** 

 

31.08.2023 

Час Пик 

https://vchaspik.ua/node/557618 

ЦНАП Лисичанська починає надавати послуги переселенцям ще у 

двох містах України 



З наступного тижня запрацюють віддалені робочі місця адміністраторів 

Центру надання адміністративних послуг (ЦНАП) у м. Лисичанську ще у двох 

містах України. 

Центр надання адміністративних послуг (ЦНАП) у м. Лисичанськ 

наступного тижня на базі гуманітарних хабів надаватиме адміністративні 

послуги мешканцям Луганської області, які тимчасово проживають в Обухові 

та Запоріжжі. Про це повідомляє прес-служба ЛОВА, передає Час Пік. 

Заявники, незалежно від їх місця реєстрації, можуть отримати 

адміністративну послугу: 

реєстрація повідомлення про пошкоджене або зруйноване власне 

нерухоме майно внаслідок військової агресії. 

Мешканці Лисичанської територіальної громади додатково можуть 

звернутися для: 

видачі витягу з реєстру територіальної громади; 

видачі довідки про зареєстрованих у житловому приміщенні/будинку 

осіб; 

зняття з реєстрації місця проживання особи у зв’язку зі смертю; 

видачі "Єдиного квитка"; 

видачі довідки про перебування на квартирному обліку. 

У ЛОВА наголосили, що адміністративні послуги безкоштовні. 

Адреси 

Місто Запоріжжя: 

вул. Сєдова, будинок 5, каб. 46, 47, 

перший понеділок щомісяця з 10:00 до 15:00. 

Місто Обухів: 

вул. Київська, будинок 132/2, 

перший четвер щомісяця з 10:00 до 15:00. 

Телефон для довідок: 

0956558606. 

Пропонуємо до перегляду: 

Лисичанська студія анімації "Час Пікчерс продакшн" в колаборації з 

гуртом FoxBox до Дня Незалежності України презентують кліп нової пісні 

"Задля тебе". У цей непростий для всіх українців час дуже важливо оберігати 

один одного, не забувати казати про свої почуття тим, хто поряд, підтримувати 

наших мужніх воїнів на лінії вогню та не соромитися висловлювати свою 

любов до рідної країни. Українці вже показали, що разом ми – сила! І перемога 

обов’язково буде за нами! 

 

*** 
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Полтавська хвиля 

https://poltavawave.com.ua/p/poltava-otrimala-sportivnii-ta-ditiachii-

kompleksi-dlia-pereselentsiv-vid-nimechchini-ta-oon-839065 



Полтава отримала спортивний та дитячий комплекси для 

переселенців від Німеччини та ООН 

Програма розвитку ООН спільно з Урядом Німеччини передали нові 

комплекси для дітлахів родин, що виїхали з прифронтових міст. 

Про це повідомили на офіційній сторінці ПРООН в Україні. 

Нові комплекси встановили на території Полтавського державного 

університету, оскільки в його гуртожитках і кампусі проживають багато 

переселенців, які покинули свої домівки. 

Серед переселенців, які проживають в гуртожитках, багато дітей, тож 

майданчики стали для них одним із способів проведення дозвілля. 

 

*** 
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Час Дій 

https://chasdiy.org/society/iak-pereselentsiam-v-ukraini-oformyty-

subsydiiu-kudy-zvertatysia-ta-iaki-treba-dokumenty.html 

Як переселенцям в Україні оформити субсидію: куди звертатися та 

які треба документи 

В Україні внутрішньо переміщені особи (ВПО), які не зареєстровані, але 

фактично проживають у житловому приміщенні без укладання договору 

оренди, можуть отримувати субсидію. Заявку на оформлення можна оформити 

в електронному вигляді. 

Для отримання грошей до заяви про призначення субсидії необхідно 

додати документи, які підтверджують проживання за фактичною адресою 

домогосподарства (довідка про взяття на облік внутрішньо переміщеної 

особи). Про це йдеться в заяві Мінсоцполітики. 

Куди звертатися для оформлення субсидії? 

Уповноважена посадова особа виконавчого органу сільської, селищної, 

міської ради відповідної територіальної громади; 

центр надання адміністративних послуг ЦНАП); 

сервісний центр Пенсійного фонду України. 

Читайте також: Чи можуть мобілізувати в ЗСУ одночасно 300 тис. осіб і 

хто ризикує втратити бронь: роз’яснення 

Житлову субсидію також можна оформити в електронній формі, 

обравши один із сервісів: 

портал “Дія”; 

вебпортал електронних послуг ПФУ; 

мобільний додаток Пенсійного фонду України. Завантажити його можна 

для Android та для IOS. 

Які документи потрібні для отримання субсидії? 

1. Заява про призначення субсидії. 

2. Декларація про доходи та витрати, в якій зокрема декларується склад 

домогосподарства. 



3. Паспорт, реєстраційний номер облікової картки платника податків 

(РНОКПП). 

4. Довідка про ВПО. 

 

*** 
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НБН 

https://nbnews.com.ua/uk/vazhlive/2023/08/31/finansovii-stimul-dlya-

pereselentsiv-kh/ 

Фінансовий стимул для переселенців: хто з громадян може 

розраховувати на отримання 18 000 грн за повернення в Україну 

Деяким громадянам України гарантують нарахування виплат майже у 20 

000 гривень, і це не включно з чималою одноразовою допомогою — для цього 

достатньо просто повернутися додому. 

Про те, що розраховувати на отримання цих коштів можуть і ті, хто вже 

приїхав, і ті, хто тільки планує повернутися найближчим часом, пише «НБН», 

посилаючись на матеріал, розміщений на офіційній сторінці громадської 

організації «Інша освіта». 

Як стало відомо, зазначена громадська організація запустила програму з 

виплат фіндопомоги українцям, які тимчасово виїхали за кордон, але зараз 

повертаються в країну: ці громадяни зможуть отримувати по 18 000 гривень 

протягом 3-х місяців плюс одноразову підтримку в розмірі 10 000 гривень. Але 

є певні умови: претендент на отримання фіндопомоги має бути активістом, 

художником, підприємцем, культурним діячем, який після 24-го лютого 2022-

го року залишив свою країну, але планує повернутися в Україну протягом 

наступних 3 місяців/уже вернувся додому. 

Пріоритет в отриманні виплат в українців, які працюють за 

нижчезазначеними напрямками: 

у культурі та мистецтві; 

у неформальній освіті; 

у публічному активізмі; 

в екології; 

у медіа; 

у подоланні наслідків війни в суспільстві; 

у соціальних інноваціях; 

у захисті прав людини. 

Варто зазначити, що в рамках такого проєкту фіндопомогу можуть 

отримати лише 50 осіб, які встигнуть заповнити анкету до 29-го вересня 2023-

го року включно. 

 

*** 
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Акцент 



https://akzent.zp.ua/viplati-vpo-u-veresni-koli-nadijdut/ 

Виплати ВПО у вересні: коли надійдуть 

Замість одного разу на місяць визначено два періоди виплат. 

Про це повідомляє «Акцент». 

У вересні 2023 року якщо ВПО не отримала гроші до 15 числа, їй 

доведеться чекати до 28 числа цього ж місяця. Відповідні дати виплат 

затвердили у серпні. 

Внутрішні переселенці, як і раніше, будуть отримувати щомісячні 

виплати по 3000 гривень для дітей і людей з інвалідністю, і по 2000 гривень 

щомісяця для всіх інших. 

Кому виплати скасують 

При цьому деякі категорії переселенців будуть позбавлені виплат – це 

люди з високими доходами. Зокрема, виплат будуть позбавлені переселенці, 

які після 11 липня 2023 року: 

купили земельну ділянку, будинок або квартиру на суму 100 тис. гривень 

і більше (крім житла, отриманого за рахунок держави); 

купили автомобіль, з року випуску якої минуло 5 років і менше (за 

винятком машин для людей з інвалідністю та купівлі автомобілів волонтерами 

для ЗСУ); 

мають депозит в банку на суму 100 тис. гривень і більше; 

купили дорогоцінні метали або валюту на суму 100 тис. гривень і більше; 

є власниками житла поза зоною бойових дій, площа якого становить 

понад 13,65 кв. м на одного члена сім’ї; 

перебувають на повному державному забезпеченні у 

психоневрологічному інтернаті, дитячому будинку або будинку для старших 

людей. 

Також виплат будуть позбавлені переселенці, які повернулися на 

колишнє місце проживання, звідки раніше їхали, або відбувають покарання в 

місцях позбавлення волі. 

Виплат також не отримають переселенці, які перебувають 30 і більше 

днів поспіль за кордоном без підстав, таких як відрядження, стажування, 

догляд за хворою дитиною, лікування та оздоровлення. Для продовження 

отримання виплат потрібно надати документи про причини виїзду з України. 

Якщо переселенця позбавлять виплат, то він отримає про це 

повідомлення від органів соціального захисту. Рішення про скасування виплат 

можна оскаржити. 
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Лица 

https://litsa.com.ua/u-dnipri-remontuyut-tri-centri-dlya-pereselenciv/ 

У Дніпрі ремонтують три центри для переселенців 

У Дніпрі ремонтують три центри для переселенців. У грудні 2022 року в 

одному з шелтерів сталася пожежа. За два місяці зробили капремонт та 



закупили необхідну побутову техніку. Тепер проводять ремонтні роботи й у 

інших двох центрах. Про це повідомляє  Суспільне. Тетяна Хмара – жителька 

пошкодженого вогнем приміщення, розповідає, вона і її родина не 

постраждали, проте у декого згоріли всі речі разом з документами. “Ми на 

кухні всі були, це був ранок. Пили чай, прали речі. Хтось щось готував на 

плиті. І дівчинка маленька забігає: “Дим іде”. Дим з’явився. І все, лічені 

секунди і шелтера нема”, – каже жінка. Тетяна разом з доньками приїхала до 

Дніпра з Лисичанська у квітні 2022 року. Жінка розповідає, доглядає за 

чистотою у центрі, а її діти допомагали ремонтувати спалене приміщення. 

“Стараюсь слідкувати за всім, щоб нічого не псувалось, щоб зберігалось все, 

що ми робили. Хочеться щоб як вдома був порядок. Тому у нас так і є”, – 

говорить  Тетяна. Керівник центрів для переміщених осіб Олег Браславець 

каже, за два місяці повністю зробили капітальний ремонт, закупили 

холодильник, обігрівач, мікрохвильовку та іншу побутову техніку. “Після 

пожежі, тут були дуже чорні стіни, лінолеуму не було. Благодійні фонди 

надавали нам допомогу у вигляді будматеріалів, а вимушені переселенці оце 

все самостійно робили”, – розповів Олег Браславець. За його словами, наразі 

готуються до прийому трьох сімей з міста Оріхів Запорізької області. “У нас 

повністю все приготовано, позастилано, для того, щоб зустрічати ці сім’ї”. З 

початку повномасштабного вторгнення у трьох центрах тимчасового житла 

прийняли більш ніж тисячу переселенців. Олег Браславець каже, що нині у 

одному з шелтерів проводять ремонтні роботи. Вже облаштували кухню, 

ванну кімнату та вбиральню. Також планують відремонтувати 

електропроводку, аби запобігти повторних пожеж. “Ось у нас повністю 

зроблена новий щиток, який дозволяє повністю сидіти і знати, що пожежі 

практично бути не повинно. Я дозволив нашим діткам малювати на стінах, бо 

вони дуже хочуть розвиватися. От тому у нас і розмальоване все”, – каже Олег 

Браславець. Представниця благодійного фонду Єлизавета Опаренко 

зазначила: ремонт роблять за рахунок фінансових донорів. Однак розповідає, 

для проведення робіт не вистачає фізичної допомоги. “Розголошуємо цю 

інформацію серед донорів, серед великих, маленьких, середніх бізнесів, які 

пропонують допомогу у вигляді якогось обладнання, будматеріалів, або у 

вигляді фінансування”, – каже вона. Єлизавета Опаренко додає, охочі 

долучитись до ремонтих робіт можуть знайти додаткову інформацію на сайті 

благодійного фонду. 
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18000.com.ua 

https://18000.com.ua/strichka-novin/u-cherkasax-vimusheni-pereselenci-

mozhut-otrimati-groshovu-dopomogu/ 

Переселенці в Черкасах можуть отримати грошову допомогу 



Родини ВПО й ті, хто повернувся до свого постійного місця перебування 

після вимушеного переселення, можуть отримати в Черкасах грошову 

допомогу. 

Про це інформують у телеграмі хабу “Всі свої”. 

Реєстрація для отримання допомоги триватиме 1 вересня за адресою: 

вул. Дашкевича, 19, мінус 2 поверх ТЦ “Хрещатик підземний” з 10:00 до 13:00 

години. Проконсультуватися та записатися в чергу можна за телефоном: +380 

93 191 01 20. 

Подати заявку на грошову допомогу від УВКБ ООН можуть родини, що: 

не отримували раніше допомогу від міжнародних організацій; 

мають дохід, менший за 5400 грн на члена родини; 

належать до таких категорій: 

– переселенці, які перемістилися після 24 лютого 2022 року до 

Черкаської області чи Черкас; 

– люди, які виїздили за кордон чи до іншої області після 24 лютого 2022 

року через воєнні дії та повернулись до своїх місць постійного проживання. 

До того ж мають хоча б один із критеріїв: 

родина, яка має лише одного з батьків (або батько, або мати) з одним або 

кількома дітьми віком до 18 років або з особами похилого віку (55 років і 

старше); 

родина, яку очолює одна самотня/кілька самотніх осіб похилого віку (55 

років і старше) або особа похилого віку з однією дитиною чи кількома дітьми 

віком до 18 років; 

родини з однією або кількома особами з інвалідністю, хронічними 

захворювання тощо; 

прийомні сім’ї, які опікуються дітьми без супроводу та дітьми, 

розлученими з батьками (потрібне документальне підтвердження). 

Розмір допомоги складає 6660 грн на одну особу. 

Гаряча лінія УВКБ ООН: 0 800 307 711. 

Додамо, для збору даних мають бути присутні всі члени родини. Для 

сімей, членами яких є маломобільні люди, які не можуть прибути до пункту 

реєстрації, допускається реєстрація за оригіналами документів. 

Інформація, яку необхідно буде надати: 

ПІБ згідно з документом, що посвідчує особу; 

місце та дата народження, номер телефону (на який надійде СМС про 

надходження коштів); 

податковий номер; 

свідоцтво про народження дітей; 

номер банківської картки; 

будь-які документи, що підтверджують приналежність до категорії 

вразливості (довідки, витяги тощо). 

 

*** 
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Східний варіант 

https://v-variant.com.ua/tsentr-dlia-pereselentsiv-dopomahaie-shukaty-

robochi-vakansii-dlia-mariupoltsiv-u-kyievi/ 

Центр для переселенців допомагає шукати робочі вакансії для 

маріупольців у Києві 

Центр для переселенців з Маріуполя публікує вакансії у Києв. 

Про це повідомила мережа центрів Я-Маріуполь 

Маріупольський ліцей міста Києва, що розташований в Пущі-Водиці 

запрошує на роботу: 

🔹Кухаря 

🔹Помічника кухара 

🔹Водія автобуса 

Адреса: вул. Миколи Юнкерова, 55 

Дошкільний навчальний заклад № 686 в Солом’янський районі має 

вакансію логопеда. 

🔹Вимоги: досвід роботи за фахом. 

Якщо Вас зацікавили вакансії, телефонуйте за номерами: 

📲050 468 01 71 - вул. Магнітогорська, 9 

📲050 487 65 79 - вул. Антоновича, 39 
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Вісті Придніпров’я 

https://vesti.dp.ua/dnipropetrovska-oblast-stala-pryhystkom-dlya-soten-

tysyach-pereselentsiv/ 

Дніпропетровська область стала прихистком для сотень тисяч 

переселенців 

З початку повномасштабної війни Дніпропетровщина стала прихистком 

для сотень тисяч переселенців. Більшість з них отримує державну допомогу на 

проживання. Загалом у 2023-му їм виплатили 6,2 млрд грн. Про це повідомили 

в обласній військовій адміністрації. 

«Ті, хто змушений був тікати від активних бойових дій і окупації, 

отримують щомісяця 2 тис грн. Людям, котрі мають інвалідність, а також 

дітям нараховують більше. Для них допомога на проживання – 3 тис грн», – 

зазначив заступник директора департаменту соціального захисту населення 

Дніпропетровської ОВА Юрій Петренко. 

Аби оформити виплати, потрібно стати на облік як внутрішньо 

переміщена особа. А ще написати заяву на допомогу. Для цього – звернутися 

до ЦНАПу, управління соцзахисту, сільських чи селищних рад. Або 

скористатися додатком «Дія». 

 

З 1 серпня почали діяти нові правила виплат. Для переселенців, які їх 

отримували раніше, автоматично подовжать нарахування ще на 6 місяців. Втім 



є винятки. Допомога, зокрема, не передбачена тим, хто повернувся додому або 

знаходяться за кордоном більш ніж місяць. Враховують і чи робила людина 

дорогі покупки: автомобіль, земельну ділянку, квартиру, будинок. Більше про 

нововведення – за посиланням. 

 

*** 

 

31.08.2023 

ПІК 

https://pik.net.ua/2023/08/31/na-nadvirnyanshhyni-zaraz-perebuvaye-

ponad-20-tysyach-pereselentsiv/ 

На Надвірнянщині зараз перебуває понад 20 тисяч переселенців 

На Надвірнянщині відбулось засідання Ради з питань внутрішньо 

переміщених осіб при районній військовій адміністрації. 

Зараз на Надвірнянщині перебуває 21250 ВПО, з них жінок – 14124, діти 

віком до 18 років – 7109, 2298 пенсіонерів та 556 осіб з інвалідністю. 

Про це інформує Надвірнянська РВА, пише ПІК. 

“У закладах дошкільної освіти перебуває 164 дитини з числа внутрішньо 

переміщених осіб, загальноосвітніх навчальних закладах – 406 учнів. З 

початку повномасштабного вторгнення на обліку в Надвірнянській філії Івано-

Франківського обласного центру зайнятості перебували як безробітні 371 

особа з числа внутрішньо переміщених, з них 104 особи працевлаштовано за 

сприяння філії”, – йдеться у повідомленні. 

Зокрема, в районі створено Координаційний центр підтримки 

цивільного населення та Раду з питань внутрішньо переміщених осіб при 

Надвірнянській РВА. 

 

*** 

 

31.08.2023 

Східний варіант 

https://v-variant.com.ua/u-kyievi-vydaiut-pakety-dopomohy-dlia-

pereselentsiv-z-luhanshchyny/ 

У Києві видають пакети допомоги для переселенців з Луганщини 

Києві триває видача сімейних наборів гігієни від Міжнародної 

організації з міграції. 

Про це доповідає Луганська обласна державна адміністрація 

Жителі Луганщини можуть звернутися до гуманітарного штабу 

Нижньодуванської громади. 

Там також можна одержати соціальні послуги, проконсультуватися у 

юриста, психолога та інших. 

Адреса: м. Київ, вул. Поліська, 14. 

Графік роботи: понеділок - п'ятниця з 10:00 до 15:00. 

Телефони: 093 8150902, 066 9443586. 

Гаряча лінія облдержадміністрації 



063-306-48-50 

066-833-68-31 

056-720-70-94 

Оперативний черговий облдежадміністрації 

095-910-19-20 

Гаряча лінія з гуманітарних питань 

0800-332-475 

 

*** 

 

01.09.2023 

Реанімаційний Пакет Реформ 

https://rpr.org.ua/news/zaluchennia-vpo-u-zhyttia-hromad-sytuatsiia-na-

cherkashchyni/?utm_source=rss&utm_medium=rss&utm_campaign=zaluchenn

ia-vpo-u-zhyttia-hromad-sytuatsiia-na-

cherkashchyni&utm_source=rss&utm_medium=rss&utm_campaign=zaluchenn

ia-vpo-u-zhyttia-hromad-sytuatsiia-na-cherkashchyni 

Залучення ВПО у життя громад: ситуація на Черкащині 

З перших днів повномасштабної війни черкащани відчинили свої двері 

внутрішньо переміщеним особам (ВПО). Звісно, це свідчить про людяність, 

що проявляють українці в нинішніх важких реаліях. Та чи всі громади 

Черкащини мають чітке розуміння, як тепер адаптувати біженців до життя в 

нових умовах? Як залучити їх до розвитку себе та краю? Врешті, як, окрім 

тимчасового прихистку, дати їм таке важливе відчуття рідного дому? 

Ми бачимо, наскільки активно польські гміни інтегрують українських 

біженців у  свої громади. Польські гміни зробили значні зусилля, щоб 

інтегрувати українських біженців, які приїхали до Польщі внаслідок 

російського вторгнення в Україну. Гміни надали біженцям житло, харчування, 

медичну допомогу та освіту. Вони також допомогли біженцям знайти роботу 

та адаптуватися до польського суспільства. Попри ці зусилля, більшість 

українців все ж таки повертаються додому. Станом на березень 2023 року в 

Польщі перебувало понад 2,5 мільйона українських біженців. Однак, за 

неофіційними підрахунками, додому повернулося близько 1,5 мільйона 

біженців. 

Українці все ж таки повертаються на Батьківщину, обираючи для 

проживання, в основному, центральну та західну частини України. Для 

територіальних громад, розташованих у центрі чи на заході України, зараз 

з’являється безпрецедентна можливість покращити демографію. А зробити це 

можна саме завдяки переміщенню із інших регіонів людей, які є значним 

ресурсом для нових громад. 

Яка ситуація на теренах Черкащини? 

Поза сумнівом, територіальні громади центральної частини країни 

також працюють над інтеграцією ВПО. До того ж застосовують різні моделі 

інтеграції: хтось створює спеціальні програми для людей згаданої категорії, 



інші інтегрують їх у загальні програми. Проте є відчутні недопрацювання у 

цьому процесі. 

Спрямувавши 66 інформаційних запитів у громади Черкащини, 

ГО «Проти Корупції» отримала відповіді лише від 38-ми громад. На основі цих 

відповідей ми здійснили такий аналіз: 

із 38-ми громад області лише дві вносили зміни до Статуту (аналіз 

додаємо) 

менш як половина з усіх опитаних черкаських громад від початку війни 

створили або координаційний штаб із дотримання прав, свобод та законних 

інтересів ВПО, або координаційний центр підтримки цивільного населення, 

або одразу два цих органи чи аналогічні, близькі за звучанням. 

Отже, розподіл громад є таким: 

майже 40% громад не приймали жодної програми в частині підтримки 

ВПО. Більшість змін, які внесені, стосуються програм «Турбота», 

«Прихисток» і навіть «Економічного та соціального розвитку громади на 

відповідний період» 

як показало опитування, практично в жодній із громад яка-небудь 

громадська активність стосовно ВПО не ведеться. 

Із загального числа опитаних лише в 5% черкаських громад 

здійснюється активна робота громадських об’єднань, спрямованих на 

підтримку ВПО. 

Можна припустити, що ситуація не настільки критична, як видно з 

діаграми. Ймовірно, місцева влада просто не знає ситуації, адже в соціальних 

мережах часто можна спостерігати активність щодо інтеграції ВПО бодай в 

тематичних чи благодійних заходах. 

Уманська міська громада тримає лідерство 

Водночас є і реальні успішні приклади інтеграції ВПО Черкащини. Тут 

лідерство впевнено тримає Уманська міська громада, де діє одразу 3 

інституції: 

міжвідомчий координаційний місцевий штаб щодо дотримання прав, 

свобод та законних інтересів ВПО; 

рада з питань ВПО при місцевому виконкомі; 

координаційний центр підтримки цивільного населення. 

Також тут затверджено план заходів із дотримання прав, свобод та 

законних інтересів ВПО. 

Важливим є і те, що Уманською міською територіальною громадою був 

прийнятий документ: «Програма інтеграції ВПО в Уманську міську 

територіальну громаду на 2023-2025 роки». В ньому проведено поглиблене 

аналітичне дослідження, включно з опитуванням переміщених осіб, на основі 

результатів якого запропоновано заходи з соціальної, психологічної та 

трудової інтеграції ВПО на новому місці, а також система моніторингу і 

оцінки досягнення цілей Програми.Матусів та Чорнобай: інтеграція ВПО в 

життя громад триває 

Матусівська сільська рада також намагається адаптувати переміщених 

осіб в свою громаду: 



тут  утворено місцевий координаційний штаб з тимчасового розміщення 

та соціального забезпечення громадян України, які прибули з тимчасово 

окупованої території та районів бойових дій до Матусівської громади; 

повідомляють, що в діючу Програму соціального захисту населення 

«Турбота» Матусівської сільської ради 2021-2024 внесені зміни про надання 

матеріальної допомоги на вирішення соціально-побутових проблем ВПО. 

в громаді діє План заходів із дотримання прав, свобод та законних 

інтересів внутрішньо переміщених осіб в Матусівській громаді; 

громадські ініціативи втілюються в життя, свідченням цього є те, що всі 

ВПО проживають у приватному секторі. 

Зробивши аналіз прийнятих документів Чорнобаївської селищної ради, 

маємо наступне: 

в громаді утворено координаційний центр підтримки цивільного 

населення, хочаінформації стосовно утворення та діяльності даного центру на 

офіційному веб-сайті не було оприлюднено; 

програми щодо інтеграції й адаптації вимушено переміщених осіб не 

приймались, але в селищну комплексну програму «Турбота» на 2021-2025 

роки внесено зміни та, за наявності запиту, передбачено надання одноразової 

грошової допомоги внутрішньо переміщеним громадянам. Після проведення 

детального аналізу помічено, що на офіційному веб-сайті не було 

оприлюднено внесених змін в частині інтеграції та адаптації ВПО. 

Відомо також, що громадське самоврядування в соціальних мережах 

подає інформацію щодо активної участі в різноманітних заходах місцевого 

населення. Згідно інформації з офіційного веб-сайту, в територіальній громаді 

не було створено дорадчих органів з питань ВПО та не проводились 

громадські ініціативи з інтеграції та адаптації ВПО. Про присутність ВПО чи 

запрошення їх до тих чи інших зібрань не знайдено жодних відомостей. 

З  медіаресурсів відомі також інші успішні громадські ініціативи щодо 

інтеграції та адаптації ВПО: 

у місті Сміла створено Центр для ВПО, який надає їм допомогу у 

пошуку житла, роботи та освіти; 

у місті Канів ВПО можуть безкоштовно відвідувати басейн, фітнес-

центр та бібліотеку; 

у місті Золотоноша ВПО можуть отримати безкоштовну медичну 

допомогу та юридичні консультації. 

На часі – налагодження комунікації 

Отже, згідно з опитуванням,  у жодній з відповідей, наданих на наш 

запит, не містилося офіційної інформації щодо активностей самих вимушених 

переселенців. Саме тому постає проблема у залученні ВПО до активної 

діяльності в громадах. 

Тож завданням громад, які приймають ВПО, є максимально швидка їх 

інтеграція. З огляду на це треба усвідомити, що партнерство між громадами є 

одним зі шляхів підтримання та інтеграції внутрішньо переміщених осіб. 



Саме з метою налагодження комунікацій з громадами ми провели 

онлайн-форум «Місцева практика інтеграції вимушено переміщених осіб» для 

представників місцевого самоврядування. 

Для подальшого розвитку даних практик у громадах, ГО  «Проти 

Корупції», запрошує взяти участь у новій ініціативі  «Адвокація місцевих 

політик ВПО». Це можливість ознайомитися з новими підходами та 

методологією розробки програми інтеграції ВПО, проаналізувати складові 

програми задля успішної інтеграції переміщених осіб, опрацювати навички 

налагодження взаємодії та координації зусиль всіх зацікавлених сторін, і, 

головне, розробити Програму інтеграції ВПО з урахуванням потреб своєї 

громади. 

Матеріал підготовлено ГО «Проти Корупції» в  межах 

проєкту«Адвокація місцевих політик ВПО» за підтримки проєкту «Фенікс», 

що виконується Фондом Східна Європа коштом Європейського Союзу.  

Думки, викладені у цій статті, не обов’язково відображають позицію Фонду 

Східна Європа та Європейського Союзу. 

 

*** 
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Social.com.ua 

https://social.com.ua/vijna/vpo/chastyna-vnutrishnih-pereselencziv-vtratyt-

pravo-na-dopomogu-na-prozhyvannya/ 

Частина внутрішніх переселенців втратить право на допомогу на 

проживання 

Частина внутрішньо переміщених осіб втратить допомогу на 

проживання в розмірі 2000 грн на дорослу людину та 3000 грн на дитину чи 

особу з інвалідністю. Сьогодні, 1 вересня, набула чинності відповідна 

постанова Кабміну № 332. 

Отже, виплат позбавлять ВПО, які: 

придбали транспортний засіб, якому менше як п’ять років, крім авто, які 

були придбані волонтерами та передані на потреби оборони країни; 

купили нерухомість на суму понад 100 тис. грн (крім житла, отриманого 

коштом державного чи місцевого бюджету); 

мають на депозитному банківському рахунку кошти на загальну суму 

більш як 100 тис. грн; 

купили іноземну валюту (крім валюти, отриманої від благодійних 

організацій або придбаної для оплати медичних, соціальних, освітніх послуг), 

а також банківські метали на загальну суму понад 100 тис. грн; 

мають у власності житло, що розташоване на територіях, на яких не 

ведуться бойові дії та які не є тимчасово окупованими, якщо таке житло має 

площу понад 13,65 м2 на одного члена сім’ї. 

 

*** 
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Ратуша 

https://www.ratusha.if.ua/v-ivano-frankivsku-prozhyvaie-ponad-25-

tysiach-pereselentsiv/ 

В Івано-Франківську проживає понад 25 тисяч переселенців 

З початку повномасштабного вторгнення сотні тисяч українців були 

змушені покидати рідні домівки та переїждати у безпечніші регіони. Відтак, 

на нових місцях – шукати роботу та інтегровуватись у суспільство. 

Велика кількість людей переїхали на Прикарпаття. Тільки в обласному 

центрі проживає понад 25 тисяч внутрішньо переміщених осіб, пише Ратуша 

з посиланням на РАІ. 

Сьогодні в Івано-Франківську мешкає близько трьох тисяч 

маріупольців. Серед них – пів тисячі дітей, більше сотні людей з інвалідністю 

та понад 300 людей похилого віку. Всі вони отримують допомогу в хабі  «Я-

Маріуполь», який більше року працює в обласному центрі Прикарпаття. Тут 

надають як гуманітарну, так і юридичну допомогу. Також – переселенців 

працевлаштовують, підтримують та просто спілкуються з ними. 

Переселенці зазначають, що 2000 гривень соціальної допомоги від 

держави та продукти й гігієна від волонтерів справді допомагають. Однак, 

найбільше люди витрачають на оренду житла та медичні послуги. 

Тим часом голова Івано-Франківської громади Руслан Мацінків каже, 

що соціальне житло для переселенців – будують. А для тих, хто в не в змозі 

платити за оренду житла, працюють 3 шелтери, де є вільні місця. Ще два 

прихистки мають намір незабаром відкрити. 

Сотні переселенців вже встигли придбати житло та працевлаштуватися 

у Івано-Франківську. Здебільшого, це люди, які приїхали з Донецької, 

Луганської, Херсонської, Харківської та Запорізької областей. 

 

*** 

 

01.08.2023 

Комментарии.UA Одесса 

https://odessa.comments.ua/ua/news/society/developments/4817-v-odesi-

ponad-tisyachu-pereselenciv-znayshli-robotu-v-yakih-sferah.html 

В Одесі понад тисячу переселенців знайшли роботу: в яких сферах 

Найбільше працевлаштованих у житлово-комунальних сервісах В Одесі 

понад тисячу переселенців знайшли роботу. У середньому в банку вакансій 

налічується понад 900 одиниць. Про це повідомляє пресслужба Одеської 

міської ради.  Так, з червня 2022 року по 1 вересня 2023 року до Центру та 

його філій звернулися майже 2,9 тис. осіб, працевлаштовано - 1031, з яких на 

підприємства, в установи та заклади комунальної власності територіальної 

громади міста Одеси - 578 осіб, до інших суб’єктів господарювання – 453. 

Сфери працевлаштування Найбільше працевлаштованих у житлово-

комунальних сервісах та комунальних підприємствах – 250, у сферах 

промисловості, транспорту, будівництва, зв’язку та водопостачання – 206, 



медичних установах – 192,  закладах освіти – 116, торгівлі – 146. Значна 

кількість переселенців була працевлаштована до закладів Департаменту 

охорони здоров’я Одеської міської ради – 168, Департаменту освіти та науки 

Одеської міської ради – 112 осіб, комунальних підприємств житлового 

господарства: ЖКС "Вузівський" - 23, "ЖКС "Порто-Франківський" - 7, інших 

комунальних підприємств міста: КП "Одесміськелектротранс" - 55, КП 

"Сервісний центр" - 31, КП "Міські дороги" та КП "Міськзелентрест" - по 14 

осіб тощо. Серед працевлаштованих осіб  переважають мешканці з трьох 

регіонів: Херсонської обл. - 352 особи, Донецької обл. - 271 та Миколаївської 

обл. - 171, а також із Луганської обл. – 92, Запорізької - 42 та Харківської - 39 

осіб. Нагадаємо, "Коментарі" писали, що в Одеській області планують 

вакцинувати 30 тисяч дітей від кору, паротиту та краснухи. Наразі щеплення 

отримали 4 500 дітей.  

 

*** 

 

01.09.2023 

DNIПРО оперативний 

https://dnepr.express/ua/post/u-dnipri-bezkoshtovno-goduyut-pereselenciv 

У Дніпрі безкоштовно годують переселенців 

У Дніпрі безкоштовно годують внутрішньо переміщених осіб. Що у 

меню, скільки це коштує і де годують, розповідає "Дніпро Оперативний" з 

посиланням на ДніпроTV. Щоб подивитися відео, доскрольте до кінця 

сторінки. 

Перші і другі страви для внутрішньо переміщених осіб готують з самого 

ранку. Є окремий цех, в якому їжу фасують і пакують. Гарячі обіди – 

безкоштовні. Це передбачено міською комплексною соціальною програмою. 

«У місті Дніпрі в двох пунктах харчування отримують гарячі обіди 2,5 

тисячі ВПО, щоб отримати харчування – треба звернутись до управління 

соцзахисту населення ДМР за місцем проживання, написати заяву та 

отримувати талони на харчування», - повідомила завідувачка сектору 

соцзахисту ВПО департаменту соцполітики ДМР Юлія Крохмаль. 

Гарячі обіди переселенцям у Дніпрі видають у двох пунктах харчування 

– по вул. Б. Хмельницького, 3а і по вул. В. Моссаковського, 13а. 

 

*** 

 

01.09.2023 

Zhitomir.info 

https://www.zhitomir.info/news_216170.html 

В області проживає понад 63 тисячі переселенців, майже половина з 

них – у Житомирському районі 

На Житомирщині знайшли прихисток більше 63 тисяч осіб із числа 

ВПО, найбільше – з Донецької області. 



На території областей, які знаходяться біля лінії фронту, постійно існує 

ризик потрапити під обстріли, тому люди вимушені покидати свої домівки та 

шукати прихисток в інших, більш безпечних областях України. 

Так, станом на 31 серпня у Житомирській області перебуває 63 971 особа 

з числа внутрішньо переміщених осіб, найбільше зокрема з Донецької області 

— 9814 особи, з Херсонської області — 4 047 осіб, Харківської — 3 796, 

Луганської — 3 477, Запорізької — 2 126 та Криму — 366. 

Про це 31 серпня повідомляє Житомирська ОВА з посиланням на 

Департамент соціального захисту населення Житомирської ОВА. 

«Так, станом на 31 серпня у Житомирській області перебуває 63 971 

особа з числа внутрішньо переміщених осіб, найбільше зокрема з Донецької 

області — 9814 особи, з Херсонської області — 4 047 осіб, Харківської — 3 

796, Луганської — 3 477, Запорізької — 2 126 та Криму — 366. Найбільше 

внутрішньо переміщених осіб оселилося у Житомирському районі — 29 896. 

У Коростенському районі наразі проживає 6 252 особи, Звягельському — 2 935 

осіб, Бердичівському — 2 353 особи», - йдеться в повідомленні. 

Також на базі Житомирської обласної військової адміністрації 

продовжує працювати Кол-центр з питань тимчасово евакуйованих осіб, що 

постраждали через російську агресію та допомога в евакуації. 

Контактний телефон Кол-центру: +380 (67) 399-62-72 та +380 (67) 499-

29-16. 

Нагадаємо, 27 серпня у Бердичів прибув ще один потяг, яким приїхали 

евакуйованіжителі Донеччини: цього разу прибули 23 особи, серед яких 

четверо дітей. 

Як повідомляв Житомир.info, за інформацією ОВА, станом на 24 травня 

2023 року в Житомирській області проживало 64 779 внутрішньо переміщених 

осіб, серед них 18 тисяч дітей. Найбільше з Донецької області – понад 9 500 

осіб. 

 

Міжнародні та вітчизняні недержавні 
организації 

 

28.08.2023 

«Благодійний фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» 

https://sss-ua.org/news/pidtrymka-pereselencziv-u-novyh-gromadah-v-

uzhgorodi-vidbuvsya-regionalnyj-pokaz-forum-teatru/ 

В Ужгороді акторки-аматорки виступили з форум-виставою перед 

ВПО та місцевими мешканцями, представниками громадських і 

благодійних організацій, органів місцевого самоврядування. Форум-театр 

— це унікальний формат, який не просто розкриває актуальні проблеми, а 

й передбачає активну взаємодію акторів із глядачами задля спільного 

пошуку рішень. 



Захід відбувся в межах програми «Єднання заради дії», що 

впроваджується міжнародною організацією IREX разом із благодійним 

фондом «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» та за підтримки Державного 

департаменту США. 

Вистава, яку презентували глядачам, має назву «Загублена мрія». 

Проєктна координаторка програми «Єднання заради дії» Наталія Теслик 

розповіла, що вона присвячена втраченій дитячій мрії. Історія починається зі 

щасливого довоєнного життя родини теперішніх переселенців: 

«Старша дитина грає на фортепіано, молодша – чекає на обіцяний 

подарунок, котика. В сім’ї теплі стосунки, батько працює, мама займається 

домашніми справами, онуків часто навідує любляча бабуся. На жаль, війна 

перериває це щасливе життя. Мама, бабуся і двоє дітей переїжджають до 

чужого міста. Вони тепер постійно перебувають разом, у тісному житлі. Тут 

немає особистого простору, можливості поставити фортепіано та завести 

обіцяного улюбленця. Без звичної стабільності та добробуту життя 

перевертається з ніг на голову, починаються сімейні конфлікти. Родина 

відчуває гостру потребу в підтримці». 

Регіональний показ в Ужгороді був справді емоційним і викликав 

чимало дискусій. Керівниця освітнього кольпінг-центру Тетяна Ігнатьо 

зауважила, що вистава зачепила складні теми: 

«Дитина зіштовхується не лише з побутовими проблемами, але і з 

пошуком себе. Є глибинне відчуття: я можу знайти себе тут, але, наприклад, 

відсутність місць у музичній школі загрожують цьому справдитися». 

Глядачі обговорювали можливість дітей отримувати позашкільну 

освіту, розвивати їхні таланти. Відвідала захід і начальниця управління 

культури, молоді та спорту, членкиня Координаційної ради з питань ВПО в м. 

Ужгороді Алла Чернобук. Вона наголосила, що сім’ї ВПО, особливо з дітьми, 

повинні отримати всю необхідну підтримку: 

«Через повномасштабне вторгнення до нас перемістилися тисячі дітей. 

Ми будемо вибудовувати сприятливі умови для їхньої інтеграції. Щиро 

запрошую дітей, що втратили домівку, у наші мистецькі та спортивні школи. 

Вони повинні мати щасливе дитинство». 

Окремо на заході обговорили і проблеми дорослих. Зокрема, йшлося про 

втрачені ресурси, потребу психоемоційного відновлення, можливості самої 

громади змінити ситуацію на краще. Переселенка Марія Гаража, керівниця ГО 

«Точка рівноваги», членкиня  Координаційної ради з питань ВПО в Ужгороді 

зізналася, що це другий форум-театр, який вона відвідала, але емоції все-одно 

вирують: 

«Люди сподіваються повернутися додому, але бойові дії тривають і 

руйнують їхні надії. Їхнє відчуття нестабільності на новому місці можна 

послаблювати, повертаючи речі з минулого життя, наприклад, ті ж самі уроки 

музики. Люди переїжджають виснажені, у них немає сил шукати можливості 

самостійно. Їм потрібна допомога. 



Регіональна координаторка програми «Єднання заради дії» в 

Закарпатській області Анжела Бабкіна зауважила, що метод форум-театру 

може використовуватися як спосіб просування змін у суспільстві: 

«Вистава “Втрачена мрія” викликала співчуття та співпереживання 

глядачів, показала реалії життя пересічної сім’ї переселенців з дітьми, які не 

можуть знайти себе в новій громаді. Вони стикаються з різними проблемами – 

побутовими, емоційними, фінансовими. Але глядачі запропонували декілька 

рішень для цієї конкретної сім’ї. Тобто, розуміємо, що можливості завжди є, 

треба їх шукати». 

Форум-театр в Ужгороді дав можливість ВПО поспілкуватися між 

собою та з іншими. Головне, що глядачі після вистави усвідомлюють: вони не 

байдужі одне одному та можуть співпрацювати задля спільної мети. Завдання 

ж програми «Єднання заради дії» – підтримати ВПО в різних регіонах, а 

подібні заходи – це ще одна можливість налагодити зв’язок між 

переселенцями, представниками влади та активною громадськістю. 

Додамо, в Закарпатській області офіційно зареєстровано понад 150 тисяч 

внутрішньо переміщених осіб. 

Ця діяльність стала можливою в межах програми «Єднання заради дії», 

що впроваджується міжнародною організацією IREX в Україні разом з 

Благодійною організацією «Благодійний фонд «Стабілізейшен Суппорт 

Сервісез» та за підтримки Державного департаменту США. 

 

*** 

 

31.08.2023 

«Благодійний фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» 

https://sss-ua.org/novyny/ 

Проблеми переселенців та як їх долають: у Тернополі відбувся 

регіональний показ форум-театру 

У Тернополі акторки-аматорки виступили з форум-виставою перед 

місцевими мешканцями, ВПО, представниками громадських, благодійних 

організацій та органів місцевого самоврядування. Форум-театр — це 

унікальний формат, який не просто висвітлює актуальні проблеми, а й 

передбачає активну взаємодію акторів із глядачами задля спільного пошуку 

рішень. 

Захід відбувся в межах програми «Єднання заради дії», що 

впроваджується міжнародною організацією IREX разом із благодійним 

фондом «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» та за підтримки Державного 

департаменту США. 

Що робити далі, куди їхати, де і як будувати нове життя в умовах війни 

— все це стало основою вистави «Вибір» у Тернополі. Під час показу учасниці 

разом обговорювали важливі питання інтеграції та реальні проблеми родин 

ВПО в нових громадах, розповіла регіональна координаторка програми 

«Єднання заради дії» в Тернопільській області Яна Шкуратова: 



«Форум-театр — це дієвий інструмент адвокації, бо представники влади, 

неурядових організацій та просто небайдужі люди об’єднуються, разом 

досліджують, як допомогти ВПО інтегруватися до місцевої громади. Також це 

ще й психологічна допомога для самих переселенців. Тут вони можуть 

висловити думку та бути почутими, відпустити негативні емоції, відчути 

полегшення й підтримку інших учасників. Саме тому такі заходи вкрай 

важливі, особливо зараз». 

Під час вистави йшлося не лише про допомогу внутрішньо переміщеним 

особам на новому місці, а й про взаємне прийняття одне одного – як з боку 

громади, так і з боку самих ВПО. Ту емоційну атмосферу відчув кожен 

учасник, дехто навіть не стримував сліз. Такі заходи – це можливість 

трансформувати важкий досвід, відпустити те негативне, що сталося з 

людиною, і відкритися новому, — поділилася Оксана Шлюсар, директорка з 

розвитку громадської організації «ТМЖК «Відродження нації»:  

«Коли розпочалося повномасштабне вторгнення, я працювала 

консультанткою гарячої лінії 527. Ті емоції запам’яталися на все життя. Ми 

стикалися з людьми в різних країнах, які говорили про відчуття незахищеності, 

відсутності контролю над ситуацією тощо. Важливо усвідомити, що безпека 

— один із основних факторів для вибору напрямку у житті».  

Місцева волонтерка пані Вікторія додала, що тема вистави насправді 

значно ширша, ніж пошук місця проживання:  

«Який би вибір людина не зробила, всюди буде небезпека. Як говорили 

акторки, найголовніше для будь-якої мами — це те, що буде з її дитиною. Цим 

вона керується, роблячи кожен свій вибір на новому місці». 

Громадам, які приймають переселенців, необхідні чіткі плани дій і 

програми допомоги, зауважила начальниця управління міжнародного 

економічного співробітництва та інвестиційних проєктів Тернопільської 

обласної військової адміністрації Наталія Зарицька: 

«Це питання набагато глибше, ніж лише куди їхати. Це інтеграція людей, 

які відчули все жахіття війни. Нам важливо якісно допомогати українським 

громадянам створити комфортне середовище, як удома. Ми не говоримо 

«ВПО», натомість називаємо їх новими тернополянами. І якщо спочатку ми 

мали вирішити нагальні гуманітарні питання, то тепер необхідно напрацювати 

повноцінну стратегію інтеграції переселенців». 

З-поміж іншого, переселенці потребують простого спілкування та 

підтримки. Такі заходи, як форум-театр, створюють безпечний простір для 

діалогу і дозволяють кожному відчути себе на місці акторів. Жодні офіційні 

звіти не можуть передати те відчуття вразливості, про яке часто говорять ВПО. 

За словами Алли Мельничук, джокерки форум-театру та показу в Тернополі, 

усі напрацювання під час заходу необхідно втілювати у життя. Забезпечити це 

зможе Рада ВПО в Тернопільській області: 

«Показ відбувся успішно. Для мене в обговореннях було важливо почути 

про важливість координації та спільної діяльності. Влада, громадські діячі, 

ВПО, громада, комунальні служби, лідери думок. Тільки разом ми зможемо 

принести найбільшу користь». 



Форум-театр у Тернополі дав можливість ВПО поспілкуватися між 

собою та з іншими. Головне, що після вистави глядачі усвідомлюють: вони не 

байдужі одне одному та можуть співпрацювати задля спільної мети. Завдання 

програми «Єднання заради дії» – підтримати ВПО в різних регіонах, а подібні 

заходи – це ще одна можливість налагодити зв’язок між переселенцями, 

представниками влади та активною громадськістю. 

Нагадаємо, лише на Тернопільщині офіційно зареєстровано близько 87 

тисяч внутрішньо переміщених осіб.  

Ця діяльність стала можливою в межах програми «Єднання заради дії», 

що впроваджується міжнародною організацією IREX разом з Благодійною 

організацією «Благодійний фонд «Стабілізейшен суппорт сервісез» та за 

підтримки Державного департаменту США. 

 

*** 
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Інструменти місцевої демократії для інтеграції ВПО 

https://www.prostir.ua/?news=instrumenty-mistsevoji-demokratiji-dlya-

intehratsiji-vpo 

Інструменти місцевої демократії для інтеграції ВПО 

У трьох громадах Кіровоградщини проаналізовані положення, які 

регламентують використання інструментів локальної демократії. Таким чином 

команда громадської організації «Нова Дружківка» завершила перший етап 

проєкту «Взаємодія для розвитку місцевої демократії», мета якого сприяти 

розвитку місцевої демократії та залученню до цього процесу ВПО в 

Олександрійській, Знам’янській та Приютівській громадах. 

«Цей аналіз яскраво демонструє наскільки неоднорідним може бути 

підхід в різних громадах до впровадження інструментів локальної демократії, 

навіть в межах однієї області. І тут мова не лише про демократію, бо сам факт 

наявності положення чи статуту ще говорить, що локальна демократія 

розвинута. Тут мова про забезпечення можливості реалізації громадянами 

своїх конституційних прав, перш за все. 

З того, що можна констатувати, то спільним є завищення кількісних 

вимог щодо використання того чи іншого інструменту. Коли необхідно зібрати 

10 або 25 тисяч підписів під ініціативою проведення загальних зборів або 

громадських слухань, стає зрозумілим неможливість цього. 

І ще одна фундаментальна річ, як на мене, це визначення суб’єкта, який 

має право використовувати такі інструменти. Навіть в межах однієї громади і 

одного положення зустрічаються поняття: житель, мешканець, член 

територіальної громади тощо. Це суперечить принципу правової визначеності 

та не дає чіткої відповіді на питання, наприклад, чи може брати участь в 

місцевому самоврядуванні особа з числа ВПО. Отже, поки в статуті або 

положеннях не буде застосовуватись єдиний підхід, складно буде розуміти, 

хто має право, а хто ні», – зазначив Роман Кисленко, аналітик проєкту. 



Результати аналізу були презентовані під час робочих зустрічей з 

секретарями місцевих рад Знамʼянської, Олександрійської та Приютівської 

громад. 

«Ми розуміємо, що влада в нас — це громада, це наші жителі. В першу 

чергу, демократія – це показник свідомості людей, показник свідомості 

керівництва громади. Тому ми намагаємось у себе в громаді використати всі її 

аспекти. Найперше, що ми маємо зробити – це розробити статут та стратегію 

розвитку. Ці документи ми напрацюємо разом з програмою DOBRE. 

Положення про загальні збори, громадські слухання та місцеві ініціативи – 

розробимо разом з командою «Нової Дружківка» в поточному проєкті. ВПО 

Приютівської громади активно включилися в життя громади, деякі з них вже 

придбали житло і вирішили залишитися. Тому вони для нас вже свої. Вони в 

курсі подій і актуальних проблем, готові діяти і покращувати ситуацію в 

громаді», – прокоментувала Вікторія Лисенко, секретар Приютівської 

селищної ради. 

«Мета нашого проєкту – сприяти довгостроковій інтеграції ВПО в 

громади в контексті доступу до інструментів місцевої демократії та 

можливості впливати на питання, які безпосередньої їх стосуються. Аналіз, 

який провела наша команда, це спроба допомогти місцевим радам переглянути 

існуючі положення та популяризувати серед всіх членів громади, в тому числі 

переселенців, зрозумілий механізм впливу на те, як буде розвиватися громада. 

Під час зустрічей з секретарями рад ми обговорили результати аналізу 

отриманих від них документів та те, яким чином команда «Нової Дружківки» 

може бути корисною у розрізі розвитку локальної демократії. Я впевнений, що 

синергія призводить до кращих результатів», – зазначив Сергій Пронкін, 

менеджер проєкту, керівник ГО «Нова Дружківка». 

У наступному етапі проєкту для мешканців та переселенців з трьох 

громад будуть проведені навчання з використання інструментів локальної 

демократії та роботи з конфліктами у громадах. 

«Ми прихильники комплексного підходу. І якщо працюємо з органами 

місцевого самоврядування, обов’язково вивчаємо, хто буде користуватися 

результатами нашої аналітики. І в наступному етапі проводимо навчання, аби 

наша діяльність була максимально корисною для всіх», – прокоментував 

Сергій Пронкін. 

Проєкт «Взаємодія для розвитку місцевої демократії» реалізується 

громадською організацією «Нова Дружківка» за підтримки Європейського 

Союзу та Міжнародного Фонду «Відродження» в рамках спільної ініціативи 

«Європейське Відродження України». 


